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І. ВСТУП  

         
 

м.Краснодон 
 

Чисельність наявного населення на 1 січня 2010 року по Краснодонській міськраді – 
106228 осіб.  
Засноване 1914 р. як рудник Сорокіно. 
Статус міста з 1938 року. Краснодон – місто обласного підпорядкування Луганської області. 
Загальна площа – 0.0773 тис. кв. км або 7733 га. Розташований в південно-східній частині 
Донецького кряжа і займає вододіл річки Велика Кам'янка (приток Сіверського Дінця) і балок, 
які впадають в долину ріки, на відстані  51 км від міста Луганська,  7 км від залізничної станції 
Краснодон. 
Рельєф території – хвилясте плато, пересічене  балками. Абсолютний рівень поверхні землі 
від 55м (в долині р. В.Кам'янка) до 215 м (на вододільному плато). Клімат характеризується 
такими показниками: середньорічна температура повітря – 7,3. Абсолютна мінімальна 
температура – 38, максимальна – 40. Корисні копалини – кам'яне вугілля. 
У складі Краснодонської міської ради 15 адміністративно-територіальних одиниць, у т.ч.: 3 
міста – Краснодон, Суходільськ, Молодогвардійськ; 8 селищ міського типу – Краснодон, 
Урало-Кавказ, Енгельсове, Ізварине, Северне, Северо-Гундоровське, Гірне, Краснодарка; 4 
села – Світличне, Західне, Широке, Новосімейкіне. 
Через місто Краснодон проходять автодороги державного значення "Київ-Луганськ-Ізварине" 
(М-40), обласного значення – "Луганськ – Свердловськ". Автодороги з'єднують м.Краснодон з 
Ростовом-на-Дону (Росія), Донецьком, Харковом та іншими містами України. Через 
Краснодон, Суходільськ, Молодогвардійськ проходить одноколійна залізна дорога 
В місті розвинуті такі галузі промисловості: добувна, яку представляють  5  вугледобувних 
шахт та 2 шахтоуправління, 2 збагачувальні фабрики, підприємства, які надають послуги 
виробничого характеру для вугледобувних підприємств ВАТ “Краснодонвугілля” 
(“Краснодонський РМЗ” ВАТ “КВ”, «УМДГШО» ВАТ “КВ”,  “Енергозабезпечення” ВАТ “КВ” та 
інші). Галузь є провідною в економіці міста та займає майже 87% промислового виробництва. 
Машинобудування та  металообробка – найкрупніші представники цієї галузі такі 
підприємства, як ЗАТ “Краснодонський завод “Автоаг-регат”, ВАТ “Юність”, ТОВ 
«Інтерпрокат». Питома вага цієї галузі в загальному обсязі промислового виробництва міста 
становить 7%. 
Харчова промисловість – 4% промислового виробництва міста.  Галузь представлена 
підприємствами ТОВ “Харчовик”, ТОВ “Краснодонхарчовик”, ЗАТ “Краснодонський 
м’ясокомбінат”,  Краснодонський хлібокомбінат ВАТ “Коровай”. 
Виробництво та розподіл електроенергії  – представлена філією ТОВ «ЛЕО». Питома вага 
цієї галузі в обсязі промислового виробництва міста складає 2%. 
Місто Краснодон з 1999 року відноситься до територій пріоритетного розвитку зі спеціальним 
режимом інвестиційної діяльності.  
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І.В. КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Утворена: 3 червня 1938 року 
Населення: 2 331,8 тис. осіб (на 1 січня 2009р.) в т.ч. 2019,6 тис. осіб міських, 312,2 тис. — 
сільських (у містах і селищах міського типу  86,6 % населення, у селах — 12,4 %). 
Площа: 26 684  км². 
Густота населення: 87,9 осіб/км² 
Обласний центр: Луганськ   
Райони: 18; міста: обласного значення 14, районного значення 23; райони в містах: 4; 
смт:109; села: 109; селища: 678; селищні ради: 89; сільські ради: 206. 
Луганська область - одна із самих поліетнічних областей України. Тут проживають 
представники більш ніж 100 національностей: українці, росіяни, білоруси, узбеки, євреї, 
болгари, грузини, вірмени, німці, татари, поляки та інші 

Луганська область є великим промисловим регіоном  і розвиває свій економічний 
потенціал у тісному зв'язку з багатьма регіонами СНД і країн далекого зарубіжжя. 
Підтримуються торгівельно-економічні та гуманітарні відносини з понад 60 країнами світу. В 
області функціонує розвинена мережа медичної інфраструктури, яка налічує 186 лікарняних 
та 334 лікарських амбулаторно - поліклінічних установ. Система освіти представлена 39 
вищими навчальними закладами усіх рівнів акредитації, 16 професійно-технічними 
училищами, 841 загальноосвітнім учбово-виховним закладом. Науково-технічною діяльністю 
займаються 46 організацій і підприємств, у яких працює понад 4,4 тис. осіб. 
Географія 
Розташована в південно-східній частині України в басейні середнього плину Сіверського 
Дінця, знаходиться на перехресті основних транзитних шляхів між країнами Європи і 
Кавказьким регіоном, займає вигідне географічне положення. 
Територія - 26,7 тис. кв.км. Довжина з заходу на схід - 190 км., з півночі на південь - 250 км.  
Граничить з областями Росії: Білгородської, Воронезької, Ростовської. Довжина державних 
кордонів - 776 км. Прикордонні області України: Донецька і Харківська. 
Відстань від обласного центру до найближчого морського порту Маріуполь автодорогами - 
280 км., залізницею -288 км.; до морського терміналу Одеса автодорогами - 844 км., 
залізницею - 1047 км.  
Область багата високоякісним вугіллям. Запаси вугілля обчислюються понад 4 мільярдів 
тонн. У багатьох районах поширені будівельні матеріали: щебінь, пісок, глина, вапно, крейда, 
гіпс, камінь, вапняк, піщаник, що широко використовуються в будівництві. Є родовища 
природного газу, поклади золота, срібла, поліметалів, джерела мініральних вод. 
Ландшафт Луганської області степовий. Поверхня області являє собою хвилясту рівнину, що 
підвищується від долини Сіверського Дінця на північ і на південь, де розташовується 
Донецький кряж. Ґрунт родючий, здебільшого чорнозем, 80% земель області доорано. Лісів 
мало - близько 7% території області. Клімат області помірно-континентальний. Середня 
температура самого теплого місяця (липня) складає +21?С, а самого холодного місяця 
(січня) -7?С. Зима порівняно холодна, з різкими східними і південно-східними вітрами, 
заморозками. Літо пекуче, друга половина помітно суха. Середня сума опадів складає 459-
505 мм. у рік, більшість яких випадає в квітні-вересні.  
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Історія 
Розташована в східній частині України, в басейні середньої течії Сіверського Дінця. На 
північному сході та сході межує з Білгородською, Воронезькою і Ростовською областями 
Росії. На заході з Донецькою і Харківською областями України. 
Луганська область має давню історію. Перші пам'ятки відносяться до палеолітового часу. 
Пізніше тут мешкали кіммерійці, скіфи та сармати, по території кочували тюркські племена.  
Після татаро-монгольської навали довгий час територія була малозаселена і навіть мала 
назву "Дике поле". Інтенсивне заселення почалося в XVII сторіччі після закінчення 
визвольної війни під проводом Богдана Хмельницького. Запорізькі козаки створювали свої 
зимівники, будували села і слободи селяни з лівобережної та правобережної України, з 
центральних губерній Росії. 

У першій чверті XVIII сторіччя почалися роботи з дослідження в краї покладів 
кам'яного вугілля, перші промислові розробки якого було розпочато в 1790 році в районі 
Лисячого Байраку (Лисичанськ) для потреб Чорноморського флоту.  
У 1796 році починається будівництво Луганського ливарного заводу, робітниче селище якого 
згодом переросло в сучасне м. Луганськ. У жовтні 1800 року завод дав перший чавун. Для 
виплавки металу вперше в Росії було застосовано кокс, випалений у Лисичанську. З цього 
часу Луганщина інтенсивно розвивалась як вугільно-металургійний комплекс.  
У 1895 році в Луганську споруджується патронний, у 1896 році -паровозобудівний заводи. У 
ці роки почали діяти емалювальний, спиртоочисний, пивоварний, шкіряний та інші заводи.  

У червні 1938 року була заснована Ворошиловградська область, до складу якої 
увійшли 4 міста, 28 районів. На січень 1939 року в області мешкало 1 млн. 837 тис. чоловік, з 
яких - 65,8 % сільського населення, 34,2 % - міського. У 1958 році вона перейменована в 
Луганську, у 1970 році - у Ворошиловградьску, а з 1990 року - знову в Луганську область.  
У теперішній час вона є великим промисловим регіоном з розвинутими видобувними, 
виробничими та торгівельними інфраструктурами.  
Загальна характеристика економіки 

Луганська область входить у п’ятірку найбільш міцних промислово-економічних 
регіонів України. Її частка в загальноукраїнському обсязі валової доданої вартості складає 
4,5 %. На її території зосереджено 4,6 % основних фондів України, 5 % трудових ресурсів.  
Вигідне географічне розташування, близькість джерел сировини і ринків збуту продукції, 
багатогалузева промисловість, розвинена мережа транспортних комунікацій, висока густина 
населення додають області незаперечні переваги перед іншими регіонами країни.  

Провідна роль в економіці регіону належить промисловості, питома вага якої в обсязі 
валового суспільного продукту складає три чверті. Промисловість області – це 
багатогалузевий комплекс, де лідирує переробна промисловість. Частка продукції, яка 
вироблена підприємствами переробної промисловості, у загальному обсязі складає понад 
93,4 %. Переробна промисловість представлена підприємствами з виробництва коксу та 
продуктів нафтопереробки, машинобудування, хімічної, нафтохімічної, харчової, целюлозно-
паперової, легкої та промисловості будівельних матеріалів. За випуском багатьох видів 
промислової продукції область займає провідне монопольне становище в Україні, 
забезпечуючи 31 відсоток обсягу видобутку кам'яного вугілля, 30 відсотків первинної обробки 
нафти і випуску нафтопродуктів, 14,4 відсотка – азотних добрив, 17,5 відсотка кальцинованої 
соди, 44 відсотки – синтетичних смол і пластмас, 100 відсотків – флоат-скла, 20 відсотків – 
тарного картону.  

В Луганській області сформувалося три великі промислові вузли. Спеціалізацію 
Луганського вузла визначають підприємства машинобудування, металообробки і легкої 
промисловості; Алчевсько-Стахановського – підприємства вугільної, металургійної і 
машинобудівної; Лисичансько – Рубіжансько - Сєверодонецького – підприємства хімічної та 
нафтохімічної промисловості.  

Провідними підприємствами в окремих галузях є: у виробництві коксу і продуктів 
нафтоперероблення: ВАТ "Алчевськкокс", ЗАТ "ЛИНІК"; у машинобудуванні: ВАТ ГХК 
"Луганськтепловоз", ЗАТ "Краснодонський завод „Автоагрегат", ВАТ "Краснолучський 
машинобудівний завод",  
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ВАТ "Первомайський електромеханічний завод", ВАТ "Імпульс", ВАТ "Стахановський 
вагонобудівний завод", Консорціум "Укрбат", ЗАТ "Луганський машинобудівний завод", ЗАТ 
"Первомайський механічний завод'", ЗАТ "Термо", ВАТ "Кіровський завод Центрокуз" та ін.; у 
металургії: ВАТ "Алчевський металургійний комбінат", Алчевський коксохімічний завод, ВАТ 
"Стахановський завод феросплавів", ЗАТ "Луганський трубний завод", СП "Інтерсплав"; ;у 
хімії: ЗАТ “Сєверодонецьке об'єднання "Азот", Рубіжанський казенний завод "Зоря", ТОВ 
„Рубіжанський "Краситель", ВАТ "Склопластик", ВАТ "Лисичанський завод гумово технічних 
виробів", ВАТ "Лиссода".  

Важливе місце в господарському комплексі Луганської області належить і сільському 
господарству. В області зосереджено 4 відсотки ріллі від загальноукраїнській. Протягом 
останніх років в області забезпечується стабільний урожай зернових. Послідовно 
здійснюється технічне переоснащення галузі. У тваринництві намітилась позитивна динаміка 
у збільшенні обсягів велико товарного виробництва. В агропромислових підприємствах 
забезпечується зростання поголів‘я худоби та птиці, що сприяє нарощуванню виробництва 
основних сільгосппродуктів: м‘яса, молока, яєць.  
 
І.С.КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА МІСТ - КОНКУРЕНТІВ 

 
 

 
       м.Свердловськ                             
 
 
 

 
Розташоване у південно-східній частині Луганської області, на сході Донецького кряжу.  
Загальна територія складає 1215,6 кв.км., у т.ч. місто – 74,7 кв.км., район – 1140,9 кв.км. 
Населення – 113,4тис.чоловік, у т.ч. сільське – 10,4тис.чол. (станом на 1.01.2009р.).  
Відстань від м. Свердловська: до обласного центру м. Луганськ - 80 км м. Донецьк - 190 
км; м. Київ - 833 км. До кордону з Російської Федерацією - 15 км. До аеропортів:м. Луганськ - 
80 км.м. Донецьк - 140 км м. Харків - 380 км. До морських портів: Маріуполь - 279 км, м. 
Одеса - 824 км. Довжина державного кордону – 84 км.  
Місто Свердловськ – самостійна адміністративно-територіальна одиниця, місто обласного 
підпорядкування, має свої органи місцевого самоврядування, комунальну власність, свій 
бюджет. Свердловськ - це регіон, який включає в себе місто і район.    Відповідно до Указу 
Президії Верховної Ради Української РСР від 12.10.1988 року Свердловський район був 
переданий в адміністративне управління Свердловській міській раді. 
До підпорядкування Свердловської міської ради входять: Червонопартизанська міська 
рада, 6 селищних рад: Володарська, Калінінська, Комсомольська, Ленінська, Шахтарська, 
Бірюковська та 6 сільських рад: Провальська, Матвіївська, Олександрівська, 
Новоборовицька, Медвежанська і Дар’іно-Єрмаківська. Місто відноситься до територій 
пріоритетного розвитку зі спеціальним режимом інвестиційної діяльності. 
Сучасний Свердловськ - це багатогалузевий господарський, складний соціально-побутовий 
комплекс, що включає в себе вугільну промисловість, машинобудування, харчову 
промисловість, металургію, легку промисловість, сільське господарство. 
Клімат Свердловського району - різко континентальний, якому притаманні засушливе і жарке 
літо з посушливо-суховійними явищами та відносно холодні та малосніжні зими. Середня 
температура січня -10 градусів С0, липня +22 градусів С. Домінуючими вітрами протягом 
року є східні і південно-західні, що наводять до несприятливих для сільського господарства 
явищ, як суховії, заморозки, пильні бурі. 
Природні копалини та ресурси.  
Надра району багаті різними корисними копалинами: кам’яне вугілля, піщаник, вапняк, різні 
глини. В цілому у районі нараховується понад 50 видів корисних копалин. Ґрунтовий покрив 
кам’янистий хрящуватий, рідше суглинистий, значна частина ґрунтів зазнає ерозії. 
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Район має незначні водяні ресурси. У місті та районі 7 малих річок та 57 водоймищ, що 
розмістилися в руслах річок та балок. Річки з дуже значним ухилом, східноєвропейського 
типу. Є мінеральні джерела питної води в селах Дар'їно-Єрмаківка й Астахово. 
Унікальним куточком природи є заповідник Провальський степ. Місцевість Провальського 
степу пагориста, з балками і грядами пагорбів. З заходу на схід району розташовані 
Королівські скелі протягом 1,5 км., абсолютна позначка поверхні. У районі є державні 
заповідники з вирощування лікарських рослин - Курячанський і Медвежанський. 
Економіка 
Економічний потенціал міста представляють 36 промислових підприємств, 303 малих 
підприємств і кооперативів. Внутрішній валовий продукт (ВВП) міста складає 886,4 млн.грн. У 
структурі внутрішнього валового продукту міста промислової продукції припадає на частку 
97.5%. У об'ємі товарної продукції промисловості найбільша питома вага доводиться на 
підприємства вугільної промисловості - 65,9%.На території міста та району розташовано 7 
підприємств добувної промисловості, 14 підприємств обробної промисловості, 5 підприємств 
з виробництва та реалізації електроенергії, газу та води, 13 будівельних організацій та інші 
підприємства різної форми власності. На території району працює 16 сільськогосподарських 
підприємств і понад 100 фермерських господарств. Об'єм валової сільськогосподарської 
продукції складає 21500 тис.грн. Господарства району налічують 8139 голів великої рогатої 
худоби, 5330 голів свиней, 4183 вівці. Виробництво товарів народного вжитку складає 25,1 
млн.грн.  
Провідною галуззю розвитку міста і району є підземний видобуток кам'яного вугілля. 
Основним підприємством галузі та бюджетоутворюючим підприємством міста є Державне 
підприємство "Свердловантрацит", питома вага якого складає 96,1% загального обсягу 
видобувної промисловості та 56,8% загального обсягу податкових надходжень до місцевого 
бюджету. На підприємстві працює 39,8 % усього зайнятого населення міста та району. До 
складу ДП «Свердловантрацит» входять 5 шахт, 3 групові збагачувальні фабрики та 13 
інших відокремлених підрозділів, які забезпечують роботу з видобутку, збагачення та 
реалізації вугільної продукції. 
 

 
 

м.Ровеньки 
 
 
 
 

 
Місто розташоване на півдні Луганської області, на відстані 60 км від міста Луганська. 
Ровеньки знаходяться в межі  північної частини Донецького кряжу, що і визначає ландшафт 
території. Ґрунтовий покрив на схилах рельєфу - кам'янистий, хрящуватий, рідше - 
суглинний. Дуже розповсюджений на грядах і схилах дерновий ґрунт. Середня температура 
повітря в липні +22°, у січні -7°. Кількість опадів - 458 мм у рік. Межує з  Антрацитівським  
районом, м.Свердловськ, Ростовською областю  
Населення: За станом на 01.01.2010 р. наявне  населення – 85,4тис. осіб , або 3,7 % від 
населення області. у тому числі: міського – 82,3 тис.осіб; сільського – 3,1 тис.осіб; 

Площа міста - 217,1 кв.км. Довжина з півночі на південь - 27 км, зі сходу на захід - 24 км. 

Щільність населення 393 осіб/км² 
Адміністративно – територіальні одиниці 
Міст всього – 1, обласного підпорядкування - 1: Селищ міського типу – 10: смт. 
Великокам’янка, Гірник,. Дзержинській, Кленовий, Михайлівка, Нагольно-Тарасівка, 
Новодар’ївка, Тацине, Пролетарський, Ясенівський  
14 сільських населених пунктів: с.Коробкіне, Покровка,  Березівка, Валянівськ, 
Великоведмеже, Калинівка, Новоукраїнка, Чапаєвка, Красний Колос, Благівка, Грибуваха,  
Новодар’ївка, Платонівка, Улянівка.  
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Уперше місто Ровеньки згадується в грамоті 1705 року як невелике поселення Осиковий 
Ровеньок, що було закладено козаками і збіглими селянами. У 1934 році Ровеньки одержали 
статус міста. 
Природні ресурси 
Основним видом корисних копалин на території міста є кам'яне вугілля. Промислові запаси 
вугілля на підприємствах ДП "Ровенькиантрацит" у технічних межах шахт за станом на 
01.01.09 року склали 170,0млн.тонн антрациту. 

Поширені природні будівельні матеріали: камінь-піщаник, різні глини. 

Сільські угіддя  нараховують 12246 га, у т.ч.  7458 га - ріллі. До Ровеньківського лісництва 
відноситься 1289 га. Площа лісового фонду складає 1485 га.  

По території міста протікають ріки: Грузська, Вишневецька, Лівий Тузлов, Нагольна, 
Ровеньок, Ровенецька. Їхня загальна довжина 70,4 км. Є 18 ставків загальною площею 
дзеркала 235,01 га.  

У 1972 році заснований ландшафтний заказник місцевого значення «Молодогвардійський» 
площею 8 га. Є два ботанічних пам'ятники природи: «Віковий дуб» і «Вікова липа» віком 
більш 150 років. 

Структура земельного фонду (на 01.01.2009 р.): Загальна земельна площа- 21,708 тис. га у 
тому числі: сільськогосподарські угіддя 12,559 тис. га із них: рілля - 7,458 тис. га   Ліси і інші 
лісовкриті площі-1,485 тис. га 
Питома вага (міста,) в економіці області: (офіційні данні за 2008 рік) обсяг реалізованої 
промислової продукції (за 2008 рік) - 2,6 %; товарооборот-2,1 %. 
Промисловий потенціал міста представляють біля 30 промислових підприємств. В 
структурі випуску валової продукції на частку промисловості приходиться 100%, в обсязі 
товарної продукції 95% складає вугільна промисловість, 5% обробна промисловість. За 
основними видами промислової діяльності 95,7% обсягу реалізованої продукції припадає на 
добувну промисловість, 3,2% - на переробну, 1,1% - на виробництво та розподілення 
електроенергії, газу та води. В переробній промисловості – 1,3% - виробництво харчових 
продуктів, напоїв, 0,1% - легка промисловість, 1,8% - виробництво ювелірних виробів. Обсяг 
експорту товарів за 2009 рік становив 30704,3 тис.дол.США, імпорту – 1613,1 тис.дол.США. 
Головним видом експорту є мінеральні продукти – 96,7% експорту. Також на експорт йшли 
скло та вироби зі скла, дорогоцінні метали та вироби з них, годинники. 
У зв’язку з світовою фінансовою кризою обсяги експорту за 2009 рік у відношенні до 2005 
року   знизилися майже  на  30%. 
Головна галузь міста - видобуток кам'яного вугілля (антрацит): ДП «Ровенькиантрацит»: 7 
видобувних шахт; 2 збагачувальні фабрики з переробки вугілля. Видобування й агломерація 
кам’яного   вугілля: ОП ш.ім.Ф.Е.Дзержинського  ДП «Ровенькиантрацит», ОП 
шахтоуправління «Ровеньківське», ОП ш.№81 «Київська», ОП ш.ім.М.В.Фрунзе, ОП ш.ім. 
В.В.Вахрушева, ОП ш. «Космонавтів», ОП ГЗФ «Ровеньківська», ОП ГЗФ «Вахрушевська» , 
Добування піску та гравію: Вальяновське карьероуправління ДП «Управління промислових 
підприємств» Укрзалізниці.  
Монтаж, ремонт та технічне обслуговування  машин та устаткування добувної 
промисловості: ОП УМДР ДП «Ровенькиантрацит», ОП РМЗ ДП «Ровенькиантрацит» 
Виробництво черепиці керамічної: ТОВ «Британика-Протон» 
Виробництво взуття: ТОВ «Рімо», ЗАТ «Ровеньківськя взуттєва фабрика» 
Виробництво хлібобулочних виробів: Ровеньківській хлібокомбинат філія ВАТ «Коровай» 
Виробництво безалкогольних напоїв: ТОВ «Макро» 
Виробництво пива: ЗАТ «Ровеньківський пивзавод» 
Виробництво ювелірних виробів: ТОВ ПЮКП «Агат», ТОВ «АУРУМ»  
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Таблиця 1. Порівняння міста, району, області. 2009 рік 

 Площа (км2) 
Площа у % до 
загальної 
площі країни 

Населення 
тис. чол. 

Населення 
у % до 
загального 
населення 
країни 

Густота 
населення 
чол./кв.км 

Місто 77 0,13 106200 0,23 1379 

Область 26684 4,42 2311600 5,0 86 

Україна 603500 100 45962,9 100 76 

 
Таблиця 2. Функціональні характеристики міст – конкурентів 

 Краснодон Свердловськ Ровеньки 
Територія, км2: 77 1216 217 
Населення: 106200 112500 85400 
Зайняте 
населення: 

29651 30457 27992 

Зареєстровані 
безробітні: 

422 621 481 

Трудові ресурси: 30073 31078 28473 
 Функція 

Місто Населення Праця Послуги 
Краснодон 0,23% 0,18% 0,101% 
Свердловськ 0,22% 0,19% 0,190% 
Ровеньки 0,19% 0,16% 0,071% 
Примітка: Функція «населення» – постійні мешканці міста як відсоток населення країни; функція «праця» – зайняті робочі місця у місті як відсоток 
загальної кількості зайнятих робочих місць у країні; функція «послуги» – те ж саме, що й функція «праця», але в галузях, що не належать до 
сільського господарства, лісництва, промисловості, будівництва, транспорту і зв’язку. 

ІІ. НАСЕЛЕННЯ 
 
Таблиця 3. Чисельність мешканців у місті, 1996 - 2009 рр.( наявне населення), тис.осіб 

 1996 2000 2001 2002 2003 2004 2006 2008 2009 

Місто 130,4 119,5 121,9 118,2 115,9 114,0 110,6 108,3 107,2 
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Рис. 1. Динаміка чисельності населення міста 1996-2009рр. 
 
Природне скорочення населення відіграє вирішальну роль у формуванні тенденції 
скорочення населення по м.Краснодон. Демографічна ситуація погіршується, щорічне 
природне скорочення населення становить близько 1,2 тис.чол.  
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Середня тривалість життя населення міста становить 65 років: для чоловіків - 60 
років, для жінок - 70 років. 

 
Таблиця 4. Демографічна статистика 
 1999 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009

Новонароджені 696 735 718 721 808 811 813 929 1038 967 

Померлі 1978 2109 1939 1812 1944 1871 2040 1881 1914 1777

Природний приріст 
населення 

-1282 -1374 -1221 -1091 -1136 -1060 -1227 -952 -876 -810 

Прибулі - - - - 1434 1582 1616 1566 1563 1487

 Вибулі - - - - 1977 2081 1927 1910 1836 1599

Сальдо міграції - - - - -543 -499 -311 -344 -273 -112 

Загальне збільшення 
(зменшення) 

- - - - -1679 -1559 -1538 -1296 -1011 -988 
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Рис. 2. Тенденції природного приросту населення, осіб 1999- 2009рр. 
 
Природне скорочення населення на 01.01.10р. склало 810 чол. (на 66 чол. менше ніж у 2008 
році). На 01.01.10г. міграційне сальдо склало (-112 чол.), цей показник покращився в 
порівнянні з аналогічним періодом 2008 року на 161 чол. На протязі останніх 5 років 
міграційний відтік постійно зменшується, що позитивно впливає на динаміку скорочення 
населення в цілому.  
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Рис. 3. Сальдо міграції та загальне збільшення (зменшення), осіб 2004-2009рр.  
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Структура населення м.Краснодон за останні роки характеризується істотною перевагою 
чисельності жінок над чисельністю чоловіків. З 106,76 тис. осіб постійного населення регіону  
в 2009 році, наприклад, 46,5% становили чоловіки й 53,5% - жінки. Така ж пропорція 
фіксується і в 2004 році. На кожну 1000 жінок в 2009 році доводилося 879 чоловіків. 
Найбільше значення цей показник має у віковій групі  з 0 до 25-44 років , а найменший у 
віковій групі 60 років і старше. Тенденція скорочення населення регіону буде зберігатись.  
 

Структура населення за статтю 2009 рік.

53,50%

46,50%  чоловіки 

 жінки. 

 
 
Таблиця 5. Основні вікові групи (постійне населення) 2004-2009рр. 
 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

Чоловіки 0 -14 років 7588 7171 6981 6434 6386 6317 

Жінки 0 -14 років 6985 6557 6400 5992 5940 5925 

Чоловіки і жінки 0 -14 років 
разом 

14573 13728 13381 12426 12326 12242 

Чоловіки 15-24 роки 9189 9043 8908 8558 8168 7718 

Жінки 15-24 роки 8330 8132 7975 7549 7253 6909 

Чоловіки і жінки 15-24 роки 
разом 

17519 17175 16883 16107 15421 14627 

Чоловіки 25-44 роки 16476 16115 15942 15445 15270 15257 

Жінки 25-44 роки 16610 16094 15872 15325 15003 14784 

Чоловіки і жінки 25-44 роки 
разом 

33086 32209 31814 30770 30273 30041 

Чоловіки 45-59 років 10794 11386 11685 12306 12408 12454 

Жінки 45-59 років 12553 13199 13565 14216 14437 14600 

Чоловіки і жінки 45-59 років 
разом 

23347 24585 25250 26522 26845 27054 

Чоловіки 60 років і старші 9104 8654 8422 8065 8075 7942 

Жінки 60 років і старші 15961 15636 15374 15010 14976 14861 

Чоловіки і жінки 60 років і 
старші разом 

25065 24290 23796 23075 23051 22803 
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Рис. 4. Структура населення за віковими групами 2004 рік 
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Рис. 5. Структура населення за віковими групами 2009 рік 
 
З 2004 по 2009 роки зменшилась кількість чоловіків і жінок у групах: від 0 до 14 років на 2%; 
Від 15 до 24 років на 1%; від 45 до 59 років на 4%. Кількість чоловіків і жінок віком від 25 до 
44 років залишається в межах 29%. 
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Рис. 6. Структура населення за освітою місто, Україна (2008р.) 
 
 У структурі населення за рівнем освіти переважає( у порівнянні з  структурою в середньому 
по Україні) кількість осіб з середньою та професійно-технічною освітою, що відображає 
специфіку ринку праці що історично склалася. 
 

ІІІ ЖИТЛО 
  
Житловий фонд міста включає в себе 1092 будинків загальною площею 1545 кв.м. Більшість 
житлових будинків побудовані за проектами перших масових серій і підлягають 
реконструкції. Ступінь зносу житлових будинків становить майже 60 відсотків. Із загальної 
кількості житла 156 житлових будинків, відносяться до аварійних.  
 Для забезпечення беззбиткової роботи підприємств житлово-комунального господарства з 
метою забезпечення якості надання послуг, у Краснодоні триває процес реформування 
житлово-комунального господарства. Рішенням виконкому Краснодонської міської ради 
затверджено «Перелік житлово-комунальних послуг, право на виконання яких здійснюється 
на конкурсній основі» та «Порядок конкурсного відбору підприємств з утримання житлових 
будинків і прибудинкових територій в м. Краснодоні».  
 Експериментально 54 од. житлових будинки ще у 2007 р. були передані в оперативне 
користування ПП «Тимофєєв».  
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 У лютому та травні 2009 року був проведений конкурс на право надання житлово-
комунальних послуг на об'єктах житлового фонду, який знаходиться в комунальній власності 
територіальної громади м. Краснодона розташованого на території м. Краснодона та м. 
Молодогвардійська. Переможцем конкурсу було визнано ТОВ «Зеніт-Т» та ПП «Добробут-
ЖТО». За підсумками конкурсу 91 будинок м. Краснодона і 186 будинків м. 
Молодогвардійська були передані їм на обслуговування.  
 Станом на 01.10.2009 року кількість створених ОСББ складає 53 одиниць. На території міста 
знаходяться 58 будинків обладнаних 177 ліфтами. З метою впорядкування роботи ліфтового 
господарства у 2008 році був визначений виконавець послуг з технічного обслуговування 
ліфтів, яким стало КП «Проектбудмеха» і затверджена цільова Програма відновлення 
ліфтового господарства м. Краснодона на 2008-2015 роки, основною метою якої є поетапне 
оновлення ліфтового господарства міста. 
Водопостачання населених пунктів м. Краснодона здійснюється двома спеціалізованими 
підприємствами комунальної власності КП «Водоканал» і МКПП «ВКГ». Територія 
обслуговування охоплює міста і селища Краснодонської територіальної громади. КП 
"Водоканал» забезпечує водою та надає послуги з відведення стічних вод та їх очищення 
для населення, установ і організацій міст Краснодона, Суходольська, Молодогвардійська, с. 
Ізварине, с. Урало-Кавказ, с. Північно-Гундорівський, с. Поповка, с. Підгірне, с. Біленьке, с. 
Гончарівка та інші.  
Підприємство обслуговує 20 одиниць підвищуючих насосних станцій, 7 одиниць водозаборів. 
Система існуючих водопровідних мереж питного водопостачання міста досить розгалужена і 
становить майже 393,2 км водопровідних мереж. У зв'язку з тривалим терміном експлуатації 
в аварійному стані знаходяться майже 80 відсотків водопровідних мереж, що обумовлено 
старінням сталевих і чавунних труб водопроводу, безнадійною внутрішньою і зовнішньою 
ізоляцією, коливанням тиску в мережі, агресивною дією грунтових вод. З цих причин втрати 
питної води під час транспортування та розподілу в середньому досягають до 50%. Система 
водовідведення включає 11 одиниць - каналізаційних насосних станцій, 307,5 км 
каналізаційних мереж; 2 одиниці очисних споруд. Потужність каналізаційних насосних 
станцій в цілому достатня для перекачування стічних вод, хоча переважна більшість з них 
побудовані 20-45 років тому.  
 У 2009 році розроблена і затверджена «Програма розвитку водо каналізаційного 
господарства м. Краснодона на 2009-2015 роки». 
  
Таблиця 6. Введення нового житла 
  1996 1997 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008
Новозбудовані 
житлові будинки 
разом, 
у тому числі: 

- - 70 64 74 33 9 8 4 13 1 

- індивідуальні 
будинки 

- - 70 64 74 33 9 8 4 13 1 

Новозбудовані 
помешкання 
разом, 
у тому числі: 

13599 7501 4926 4824 5048 2324 2168 1210 427 2079 332 

- в 
індивідуальних 
будинках 

2819 4925 4926 4824 5048 2324 2168 1210 427 2079 332 

Середня ринкова 
ціна 1 м2 площі 
нового 
помешкання, 
грн.: 

- - - - - 275.39 986.2 268.6 8241.2 3689.3 1451

- в 
індивідуальних 
будинках 

- - - - - 275.39 986.2 268.6 8241.2 3689.3 1451

Середній розмір 
нового 
помешкання, м2 

- - - - - 70.4 103.2 151.3 106.8 159.9 332 
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З 2000 року по теперішній час житлове будівництво у місті відбувається виключно у 
приватному секторі. Кількість приватних будинків, що побудовані у період з 2002 року по 
2008 щорічно зменшується. 

Таблиця 7. Забезпеченість житлом  

 2000 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

На одного мешканця, м2 22,2 23,0 22,8 22,9 23,4 23,4 24,3 24,4 24,2 
На одного мешканця в 
Луганській області, м2  

21,26 21,93 22,23 22,52 23,62 23,20 23,50 23,4 - 

На одного мешканця в 
Україні, м2 20,84 21,49 21,83 22,08 22,38 22,58 22,90 23,0 - 

 
Показник забезпеченості житлом по м.Краснодон (м2 на одного мешканця)  у період з 
2000року по 2009 рік стабільно перевищує відповідні показники по Луганській області та 
україні. 
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Рис.7 . Забезпеченість житлом на одного мешканця місто, область, Україна. 
 

ІV ЗАЙНЯТІСТЬ І ДОХОДИ 

IV А.Зайнятість 
Кількість робочих місць за період з 2000 року по 2009 рік по м.Краснодон зменшилась на 3,8 
тис, у той час як по району області та Україні тенденція зменшення більш різка. 
 
Таблиця 8. Загальні тенденції зміни зайнятості (кількість робочих місць)тис.осіб 
 2000 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
Місто  

38,4 38,9 38,4 38,8 38,4 38,1 35,0 34,8 34,6 
Район 

6,1 4,7 4,2 3,3 3,1 3,3 3,2 3,1 3,0 
Область  711,6 637,4 631,0 607,9 604,4 596,8 586,2 583,9 547,98

Україна  13678 12235 11711 11316 11388 11433 11413 11390 10653 
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Рис. 8. Зміни зайнятості за 2000 - 2009рр. 

Фінансово - економічна криза негативно вплинула на роботу основних міських підприємств, 
що, як наслідок, призвело до зменшення рівня зайнятості населення.  
 Погіршення динаміки показників спостерігалося в основного роботодавця міста - ВАТ 
«Краснодонвугілля», на підприємствах переробної промисловості. На таких підприємствах, 
як ВАТ «Юність», ТОВ «Інтерпрокат», ЗАТ «Краснодонський завод «Автоагрегат» працівники 
перебували в безкоштовних відпустках, працювали в режимі неповної зайнятості.  

ІV В Заробітна плата 
Таблиця 9. Середня заробітна плата (грн.) 
 

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

Місто  528 616 690 1103 1396 1623 2076 2272 

Область 393 474 596 805 1022 1323 1769 1873 

Україна 376 462 590 806 1041 1351 1806 1906 
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Рис. 9. Рівень заробітної плати місто, Луганська область, Україна. 
 
Середня заробітна плата за 2009 рік  по місту склала 2272 грн. Найбільший темп зростання 
забезпечений підприємствами промислового, будівельного комплексу та фінансової сфери - 
від 15 до 20%, найнижчий у гуманітарній та соціальній сферах - до 3%. Показник середньої 
заробітної плати по м.Краснодон у період з 2002 по 2009 роки стабільно вищий ніж відповідні 
показники по Луганській області та україні. 
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 Із загальної чисельності населення міста 33,5% або 35,8 тис.чол. пенсіонери. Загальний 
середній розмір пенсій в Краснодоні становить 1522,97 грн.  

Таблиця 10. Заробітна плата за галузями  
 

2004 2005 2006 2007 2008 2009 

Сільське господарство, 
мисливство, лісове та рибне 
господарство 

- 422 636 785 - - 

Промисловість 814,04 1330 1662 1907 2495 2986 

Будівництво 496,57 788 1037 1512 1779 1957 

Оптова й роздрібна торгівля; 
торгівля транспортними 
засобами; послуги з їх 
ремонту. 

400,11 658 792 840 963 1240 

Готелі та ресторани - 197 257 383 - - 

Транспорт і зв'язок 490,01 735 945 1112 1438 1617 

Фінансова діяльність - 1183 1385 1395 1893 2358 

Операції з нерухомістю, 
здавання під найм та послуги 
юридичним особам 

385,94 660 808 799 1070 1425 

Державне управління - 865 1618 1910 2517 2320 

Освіта 395,02 619 760 969 1282 1427 

Охорона здоров’я та 
соціальна допомога 

336,25 490 618 808 1094 1132 

Колективні, громадські та 
особисті послуги 

321,07 479 667 863 1183 1326 
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Рис. 10. Ріст заробітної плати за галузями 2005 та 2009 роки 
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ІV С Безробіття 
 
Ринок праці в 2009 році склав 2410 осіб, з яких 1750 осіб зареєстровано у звітному періоді, 
що на 316 осіб менше, ніж у 2008 році.  Знизилася кількість безробітних, які перебували в 
списку більше 6 місяців і склали 49,9% (проти 73,6% у 2008 році). Рівень безробіття знизився 
на 0,39% в порівнянні з 2008 роком і дорівнює 0,48% до працездатного населення регіону.  

   
Таблиця 11. Рівень зареєстрованого безробіття (%) на 31 грудня 

 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
Місто 1,5 1,6 1,4 0,95 0,75 0,91 0,68 0,92 0,99 0,87 0,48 
Область 2,8 2,2 2,3 3,5 3,4 3,4 2,9 2,4 1,7 2,1 2,4 
Україна 4,2 4,1 3,6 3,7 3,5 3,5 3,1 2,7 2,3 3,0 3,1 
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Рис.11. Динаміка рівня безробіття місто, Луганська область, Україна 1999-2009рр.  

 

 Таблиця 12. Кількість безробітних на одну вакансію на 31 грудня (чисельність 
зареєстрованих безробітних, поділена на кількість вакантних робочих місць) 

 1999 2000 2002 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
Місто 1,14 1,93 2,5 1,72 1,6 2,0 4,35 5,43 3,18 
Область 18 9 6 4 4 5 15 16 - 
Україна 24 17 9 6,0 5,0 5,0 4,0 10,0 - 
 
Зменшилася кількість вільних робочих місць (вакантних посад). Так у 2009 році 106 
роботодавцями міста була подана інформація про наявність 1594 вакансій (за аналогічний 
період минулого року їх було 2372 од.) Всього за допомогою служби зайнятості знайшли 
роботу 1218 осіб. Із загальної кількості працевлаштованих 71,1% становлять чоловіки, 62,5% 
молодь віком до 35 років. Найбільшим споживачем робочої сили є ВАТ «Краснодонвугілля». 
У 2009 році в цій структурі працевлаштувалися 811 чол., З яких 98% - на підземні роботи.  
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Рис. 12. Навантаження на одну вакансію 1999 - 2009рр. 

 
Таблиця 13. Попит та пропозиція робочої сили на ринку праці (на кінець року; осіб) : 

Кількість зареєстрованих 
громадян, не зайнятих 
трудовою діяльністю 

Потреба підприємств у 
працівниках на заміщення 
вільних робочих місць 

2005 2006 2007 2008 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 35071 33406 27190 35938 9266 7168 1765 2204 

Краснодонський 723 879 938 1296 304 133 110 121 

Ровеньківський 961 884 745 768 211 241 66 25 

Свердловський МЦЗ 967 950 836 1010 736 415 32 21 
 
Таблиця 14. Зареєстровані безробітні за рівнем освіти  1996-2009р. 
 1996 1997 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009
Базова 
загальна 
середня 11 6 90 89 85 66 47 41 34 37 19 43 11 
Повна 
загальна 
середня 157 162 274 324 313 198 178 171 134 155 180 186 42 
Професійно-
технічна 190 223 322 352 344 286 317 254 199 279 285 273 117 
Базова 
вища 229 331 351 357 345 267 303 249 207 246 257 233 146 
Повна вища 112 129 159 162 158 121 89 77 80 122 153 138 106 
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Рис. 13. Структура зареєстрованих безробітних за рівнем освіти 2000 рік. 
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Рис. 14. Структура зареєстрованих безробітних за рівнем освіти 2009 рік. 
 
Таблиця 15. Зареєстровані безробітні за тривалістю безробіття 
 

 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009
До 1 місяця 177 161 117 121 99 54 81 133 82  45  
1-3 місяці 151 207 121 117 102 116 109  74  112 50  
4-6 місяців 192 131 135 126 114 120 173  80  99 64  
7-9 місяців 304 196 216 222 183 161 172  218  210 113  
10-12 місяців 390 468 319 326 269 190 234  256  254 106  
13-18 місяців 68 77 27 19 23 12 56  117  102  38 
19-24 місяці 2 5 2 1 1 1 11  12  11 6  
25-36 місяців 0 0 1 2 1 0 3  4  3 0  
Понад 36 міс. 0 0 0 0 0 0 0  0  0 0  
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Рис. 15. Структура зареєстрованих безробітних за тривалістю безробіття 2009 рік. 

Таблиця 16. Вікова структура зареєстрованих безробітних  

 
 1996 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009
15-17 років 7 17 0 0 0 2 2 0 0 0 1 0 
18-27 років 98 155 168 171 184 193 194 161 167 173 188 94 
28 років – 
передпенсійний 
вік 208 326 413 389 170 103 230 88 236 254 248 141 
Інші 386 617 703 685 584 636 366 405 436 467 436 187 
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Рис 16. Частка безробітних осіб віком 18-27 років 2000 та 2009 рік 
 
 
Таблиця 17. Структура зареєстрованих безробітних 1997 - 2009рр. 
 

  1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009
Зареєстровані 

в службі 
зайнятості 

понад 6 місяців 

- - - 764 746 565 570 477 354 476 607 580 263 

Вік 18-27 років 
 
 

125 121 155 168 171 184 193 194 161 167 173 188 94 

Вік 28 років – 
передпенсійний 

 
288 432 326 413 389 170 103 230 88 236 254 248 141 

Освіта вища 
 
 

129 178 159 161 158 121 89 77 80 122 153 138 106 

Жінки 
 
 

657 1106 1064 1308 1144 1021 879 748 611 685 712 692 338 

Інваліди 
 

-- - - - - - - - - - 27 14 12 

 
 

V ЕКОНОМІКА 

V.А. Суб’єкти підприємницької діяльності 

Таблиця 18. Зареєстровані суб’єкти господарської діяльності  

А. Юридичні особи (усі суб'єкти ЄДРПОУ) 
  1996 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009
Місто 
 

789 881 909 947 984 1021 1066 1112 1116 1149 1186 1206

З них малі підприємства 
 

- - 146 154 155 174 178 169 - - - - 

В. Фізичні особи 
 
 

1996 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

Місто 
 

297 436 525 652 715 706 671 656 717 793 667 462 
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Рис.17. Структура СПД за видами діяльності 2006 рік. 
 
Станом на 01.01.2010 р. в місті зареєстровано 475 юридичних осіб  та 6231 фізичних осіб – 
підприємців. Вперше в 2009 році зафіксована тенденція зниження кількості суб'єктів малого 
бізнесу, особливо фізичних осіб, в порівнянні з попереднім звітним періодом. Це пов'язано зі 
значним зниженням темпів реєстрації СПД та зростанням кількості ліквідованих СПД.  
Однією з причин зниження чисельності СПД є припинення кредитування банківськими 
установами та зниження платоспроможності населення.  
У порівнянні з кількістю зареєстрованих суб'єктів малого бізнесу питома вага діючих малих 
підприємств у загальній кількості становить близько 60%, а фізичних осіб - платників податків 
у загальній кількості зареєстрованих - близько 70%.  
Кількість працівників малих підприємств у 2008 році склала 1,1 тис. осіб. Чисельність 
працівників, найманих фізичними особами - підприємцями становить близько 0,84 тис. чол.  
Таким чином, разом з фізичними особами підприємцями, у сфері малого бізнесу міста 
зайнято близько 6 тис. чол, що становить 15% від загальної кількості населення, зайнятого 
економічною діяльністю.  
 

Структура зайнятих в малому підприємництві 14%8%

78%

Зайняті на малих підприємствах

Фізичні особи - підприємці

Зайняті у фізичних осіб-підприємців

 
 
 За 2009 р. суб'єктами малого підприємництва створено 811 нових робочих місць (99% 
загальної кількості створених робочих місць), з яких 26 місць - за рахунок відкриття нових 
стаціонарних об'єктів торгівлі, сфери послуг та ресторанного господарства, 328 - шляхом 
укладання трудових договорів між фізичними особами - підприємцями та найманими 
працівниками.  
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Питома вага надходжень від малого бізнесу в загальному обсязі податків і зборів місцевого 
бюджету становить близько 20%.  
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У 2009 році обсяг реалізованої продукції малих підприємств міста склав 5,2% від загального 
обсягу реалізації в місті. 
 

Галузева структура реалізації продукції малими підприємствами у 2008 
році
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У місті функціонує 9 ринків із загальною кількістю торгових місць - 6552 од. Протягом 2009 
року визначена земельна ділянка на 120 торгових місць. На ринках працює більше 2 тис. 
суб'єктів підприємництва.  
 
 За рахунок ефективної інвентаризації земельних ділянок, а також перегляду розміру ставок 
орендної плати у 2008 році спостерігається збільшення надходжень орендної плати за 
землю на 609,1 тис. грн.  
 Кількість об'єктів інфраструктури підтримки малого підприємництва (од.): 
 • фінансово-кредитні установи: (4 кредитних спілки, 15 відділень установ банків) -19  
• фонди підтримки підприємництва -1  
• інформаційно-консультативні установи -2  
• страхові компанії -9  
• аудиторські фірми-2. 
 
 В місті діють 5 громадських об'єднань підприємців, включаючи громадську раду підприємців 
при виконкомі Краснодонської міської ради. 
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Структура фізичних осіб-суб'єктів підприємництва за видами діяльності 
на 01.01.2009р.
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Рис.18. Структура фізичних осіб СПД 2009 рік. 
 
На 01.01.2010 року діють 157 договорів оренди об'єктів суб'єктами підприємницької 
діяльності міста. У місті є земельні ділянки, які можуть бути передані в оренду суб'єктам 
господарювання під ведення бізнесу. На 01.01.2010 року діє 509 договорів оренди землі, з 
них 67 укладені в поточному році.  
Станом на 1.01.2010г. на території підвідомчій Краснодонському міській раді функціонує 594 
торгових підприємств з торговою площею 44,0 тис. м кв.  Загальнодоступна мережа 
ресторанного господарства - 60 підприємств на 2187 посадкових місць.  
Фірмова торгівля -  14 торгових підприємств.  У сфері побутового обслуговування працює 
150 підприємств. 
 
Підтримка підприємництва 
На офіційному сайті Краснодонської міської ради створено окремі сторінки «Підтримка 
підприємництва», «Регуляторна політика», «Дозвільна система», «Державна реєстрація», 
«Адміністративні послуги», «Оголошення». Видано і розповсюджено інформаційні буклети: 
«Дозвільний офіс м. Красно дона» ,« На допомогу підприємцю». В місті діє дозвільний офіс, 
де в режимі організаційної єдності здійснюється видача дозвільних документів СПД. 
Дозвільний офіс проводить роботу з видачі дозвільних документів суб'єктам підприємництва 
м. Молодогвардійська, м. Суходольська та 5 селищ. Склад Координаційної ради з питань 
підтримки підприємницької діяльності розширений до 29 осіб, з яких 72% - представники 
бізнесу, громадських організацій підприємців. Розширення складу сталося завдяки 
пропозиціям Асоціації підприємців м. Краснодона. Членами Координаційної ради з питань 
підтримки підприємницької діяльності, є міський голова і активні члени Асоціації підприємців 
та Громадської ради підприємців.  
Рішенням виконавчого комітету Краснодонської міської ради створено робочу групу з питань 
сприяння розвитку малого підприємництва, куди увійшли 17 представників бізнесу (59% від 
загального складу) та створена галузева рада у сфері торгівлі, побутового обслуговування та 
ресторанного господарства. 

 
Промисловість міста представлена: 
 
Видобувна промисловість (вугільна) ВАТ «Краснодонвугілля» 
Обробна промисловість у т.ч. машинобудування  - ЗАТ 'Краснодонський завод «Авто 
агрегат»,  ВАТ «Юність» 
Металургія та обробка металів в т ч. ТОВ «Інтерпрокат», ІК 36.  
Харчова промисловість ТОВ «Харчовик» ТОВ «Краснодонхарчовик» ЗАТ «Краснодонський 
м'ясокомбінат», Краснодонський хлібокомбінат ВАТ «Коровай» 
Легка промисловість ТОВ «Д-М»  
Розподіл електроенергії Краснодонський філія ТОВ «ЛЕО». 
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Домінуючий сектор промисловості, питома вага якого становить більше 80 відсотків в 
загальному обсязі виробництва, є видобувна промисловість. 
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Рис. 19.  Динаміка видобутку вугілля по м. Краснодон 2006 - 2009рр. 

Таблиця 19. Обсяг продукції та послуг за видами діяльності в порівняних цінах 
(млн.грн.) 
 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
Сільське 
господарство, 
мисливство, 
лісове 
господарство 
та рибне 
господарство 

- - - - - - 140 1 38 - 

Промисловість, 
у т.ч.: 
 

453,6 601,7 680,7 1755,5 907,7 1326,9 1462,3 1761,2 3003,7 1779,6 

   добувна 
промисловість 
 

310,5 329,97 452,3 590,3 1699,7 1148,8 1314,1 1562,3 2695,6 1582,2 

   обробна 
промисловість 
 

123,0 247,9 98,0 123,7 171,6 118,5 136,3 182,9 149,1 132,0 

   виробництво 
та 
розподілення 
електроенергії, 
газу та води 

20,1 23,8 130,1 41,5 36,3 59,6 11,9 16,0 159,0 35,5 

Будівництво 
 

16,9 15,4 16,5 54,6 55,6 56,6 81,2 85,8 114,3 74,2 

Оптова і 
роздрібна 
торгівля; 
торгівля 
транспортними 
засобами; 
послуги з 
ремонту 

538,0 598,4 672,7 638,1 1082,4 920,5 231,9 337,9 386,9 398,5 

Готелі та 
ресторани 
 

2,5 3,5 3,3 7,2 9,0 11,9 13,7 337,9 386,9 398,5 

Інші 
 

51,0 58,5 49,8 16,2 17,5 24,8 29,2 31,7 31,4 29,3 
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Рис.20. Структура обсягу продукції та послуг за видами діяльності в діючих цінах 
2000рік. 
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Рис.21. Структура обсягу продукції та послуг за видами діяльності в діючих цінах 
2009рік. 

 
Таблиця 20. Товарна структура експорту (млн. доларів) 
  2004 2005 2006 2007 2008 2009 
Живі тварини, продукти 
тваринного походження 2,47 3,599 - - - - 
Продукти рослинного 
походження - - - - 0,005 - 
Жири та олії тваринного або 
рослинного походження - 0,001 - - - - 
Мінеральні продукти - 0,425 4,6 - - - 
Продукція хімічної та пов’язаних 
з нею галузей промисловості - 0,223 0,08 - - - 
Текстиль та вироби з текстилю - - 2,48 - 0,032 - 
Недорогоцінні метали та 
вироби з них  0,291 65,0 142,7 185,6 8,3 
Механічне обладнання; машини 
та механізми, 
електрообладнання та їх 
частини; пристрої для 
записування або відтворення 
зображення звуку 0,04 0,044 0,04 0,05 0,03 0,04 
Транспортні засоби та шляхове 
обладнання 3,22 3,351 4,9 6,6 5,0 2,1 
Разом експорт 5,7 7,9 77,1 158,2 190,7 10,4 
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Рис. 22. Експорт по місту 2000-2009рр. 
 
Протягом останніх 3 років експортна діяльність в м. Краснодоні була зорієнтована на продаж 
продукції чорної металургії. У 2009 році загальний обсяг експорту товарів склав 10,5 млн. 
дол США, з яких продукція металургійної промисловості склала 80%.  
Переважна більшість імпорту товарів становить продукція машинобудування, хімічної 
промисловості та металургії. Тобто, спрямованість ввезення продукції - товари кінцевого 
споживання.  
 У 2009 році скоротилася і географія зовнішньої торгівлі. Якщо в 2008 році 
зовнішньоекономічні відносини підтримувалося з 32 країнами світу, то в 2009 році - тільки з 
9. Частка зовнішньоекономічного обороту з країнами СНД в 2009 році склала 37%. 
ТОВ «Інтерпрокат» є експортером труб сталевих безшовних холоднодеформованих, які не 
повинні підпадати під дію вищевказаної постанови. Тим не менш, замовники, яким ТОВ 
«Інтерпрокат» реалізує труби, змушені платити 11,3% митної вартості, що негативно впливає 
на вартість продукції і її конкурентоспроможність.  
 ВАТ «Юність» експортує в Російську Федерацію низькочастотні неполяризовані реле РЕС 
79, РЕС 80 і низькочастотні поляризовані реле РЕС 42 і РЕС 43. До недавнього часу 
підприємство було монополістом на ринку України і Російської Федерації з випуску даних 
спеціалізованих реле, тим не менш, зараз російська сторона освоює випуск цих реле на 
своїх підприємствах і ВАТ «Юність» може втратити великий ринок збуту.  
Також до проблем зовнішньої торгівлі можна віднести нереалізований експортний потенціал 
харчової (інноваційне виробництво ліофілізованих продуктів харчування) та легкій 
промисловості (виробництво одягу) - молоді підприємства, які ще не вийшли на великі 
потужності виробництва і працюють в основному на давальницькій сировині.  
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 Рис 23. Товарна структура експорту 2005 рік (%) 
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Рис 24. Товарна структура експорту 2008 рік (%) 

Таблиця 21. Структура експорту за країнами (млн. долл.) 

  2004 2005 2006 2007 2008 2009 
Країни СНД (без Росії) - 0,272 0,108 0,08 1,5 0,092 
Окремо Росія 3,26 5,362 10,2 15,7 7,0 2,5 
Країни ЄС - 0,191 12,7 40,3 74,1 1,9 
США та Канада - - 0,9 - - - 
Країни Близького Сходу та Туреччина - - 18,5 43,4 22,9 - 
Інші 2,47 2,109 35,1 99,5 85,1 6,0 
РАЗОМ 5,73 7,934 77,51 198,98 190,6 10,5 
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Рис.25. Зміни в структурі експорту за країнами, місто 2005, 2008 та 2009 роки. 
 
Таблиця 22.  Обсяги експорту-імпорту товарів (тис.дол. США) 

Експорт  
2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 681247,5 2167578,0 3004596,9 3963708,1 6360993,3 

Краснодон 5437,1 7933,6 77109,0 158183,8 190666,2 
Свердловськ 83813,8 123632,1 91822,2 104518,9 143674,9 

Ровеньки 3414,1 44084,5 35199,9 30930,9 67710,2 
 Імпорт 
Луганська область 384239,4 2412492,7 2720540,0 3634802,4 4461583,3 
Краснодон 6791,7 5052,8 3488,6 555,3 8862,4
Свердловськ 16578,0 7270,8 1701,2 4078,3 4757,4 
Ровеньки 2551,7 276,1 ...1 ...1 718,3
1 Інформація  конфіденційна відповідно до Закону України „Про державну статистику”. 
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Рис. 26. Баланс імпорту та експорту товарів 2000 - 2008рр., місто тис.долл.США 
 

 

Таблиця 23. Обсяги експорту-імпорту послуг (тис.дол. США) 
Експорт  

2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 20954,4 22881,9 28020,7 34343,9 46358,9

Краснодон  35,2 – – – –

Свердловськ  10,2 105,0 95,6 174,7 ...1 

Ровеньки 66,1 0,0 ...1 ...1 ...1 

 Імпорт 

Луганська область 8517,4 54006,9 41739,9 94533,4 81714,9 

Краснодон  90,0 13,0 ...1 152,2 ...1 

Свердловськ  1088,3 504,7 456,5 17,6 13,6 
1 Інформація  конфіденційна відповідно до Закону України „Про державну статистику”. 

 
 
Таблиця 24. Прямі іноземні інвестиції в регіони (тис.дол. США) 

 2000 
2005 2006 

2007 2008 

Луганська область 31445,8 269558,2 284178,6 309196,7 
336092,9 

Краснодон 
 

2,8 7,7 ...1 1819,5 1625,0 

Свердловськ 
  

9187,0 10039,7 9213,1 ...1 ...1 

Ровеньки 
 

344,1 654,4 654,4 654,4 644,0 

1 Інформація  конфіденційна відповідно до Закону України „Про державну статистику”. 
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Рис. 27. Прямі іноземні інвестиції в місті 2000-2008рр. та їх структура за країнами 
походження. 

 

V.В. Найбільші роботодавці 

Таблиця 25. Основні роботодавці на території міста (понад 50 працівників) 

Підприємство Вид діяльності (основний) 
Чисельність 
працівників у 

2009 р. 

ВАТ «Краснодонвугілля» 
видобування і агломерація 

вугілля 18000 

ЗАТ 'Краснодонський завод «Авто 
агрегат 

машинобудування 
 

ВАТ «Юність» 
машинобудування  

 

ТОВ «Інтерпрокат» 
металургія та обробка металів 

 

ІК  36 
металургія та обробка металів 

 

ТОВ «Харчовик» 
харчова промисловість 

 

ТОВ «Краснодонхарчовик» 
харчова промисловість 

 

ЗАТ «Краснодонський м'ясокомбінат», 
харчова промисловість 

 

Краснодонський хлібокомбінат ВАТ 
«Коровай» 
 

виробництво  хліба та 
хлібобулочних виробів  

ТОВ «Д-М» 
легка промисловість 

 

 
За підсумками 2009 року місто Краснодон займає 5 місце за обсягами реалізованої продукції, 
що склало 1779,6 млн.грн. або 3,2% від загального обсягу промислової продукції області, 
обсяг реалізованої продукції на 1 чол. склав 16673,5 грн., що менше рівня 2008 року - на 
41%. 
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V. С. Економіка міста 

Таблиця  26.  Доходи бюджету (млн. грн.) 

 
2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

Прибутковий 
податок з громадян 
/ Податок з доходів 
фізичних осіб 13,64 15,3 20,1 25,9 36,0 43,7 46,6 
Податок на 
прибуток 
підприємств 
комунальної 
власності 0,058 0,05 0,01 0,14 2,1 -0,2 0,1 
Місцеві податки та 
збори 1,24 1,4 1,9 2,06 2,5 27,2 3,0 
Плата (податок) за 
землю 0,8 1,0 2,4 1,9 2,5 2,8 4,0 
Податкові 
надходження разом 17,0 19,3 26,5 32,0 45,4 51,9 56,4 
Дохід від оренди 
комунального 
майна 0,03 0,02 0,02 0,01 0,15 0,4 0,4 

 
Таблиця 27. Доходи міського бюджету на одного мешканця (грн.) 
А. 2004 р. 
 Податок на 

доходи 
фізичних 
осіб 

Податок на 
прибутки 
підприємств

Місцеві 
податки та 
збори 

Плата 
(податок) за 
землю 

Податкові 
надходження 
разом 

Дохід від 
оренди 
комунального 
майна 

Місто 134,2 0,44 12,0 8,9 169,7 0,15 

Область 216,98  - 16,10  42,48  365,86  - 

Україна 280,53  - 11,79  48,69  1 341,00  - 

 
А. 2005 р.   
 Податок на 

доходи 
фізичних 

осіб 

Податок на 
прибутки 

підприємств

Місцеві 
податки та 

збори 

Плата 
(податок) за 

землю 

Податкові 
надходження 

разом 

Дохід від 
оренди 

комунального 
майна 

Місто 179,0 0,12 16,8 21,3 236,3 0,15 

Область 278,59 - 16,82. 54,04 468,36. - 

Україна 370,60. - 12,80 58,14 2 097,69. - 

В. 2006 р.  
 Податок на 

доходи 
фізичних 

осіб 

Податок на 
прибутки 

підприємств

Місцеві 
податки та 

збори 

Плата 
(податок) за 

землю 

Податкові 
надходження 

разом 

Дохід від 
оренди 

комунального 
майна 

Місто 235,8 1,27 18,7 17,1 290,7 0,13 

Область 380,51 - 16,67 69,18 596,91 - 

Україна 490,49 - - 67,20 2 706,15 - 
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С. 2007 р.  
 Податок на 

доходи 
фізичних 

осіб 

Податок на 
прибутки 

підприємств

Місцеві 
податки та 

збори 

Плата 
(податок) за 

землю 

Податкові 
надходження 

разом 

Дохід від 
оренди 

комунального 
майна 

Місто 329,2 19,5 22,7 22,7 415,2 1,38 

Область 592,53 - 16,27 99,40 864,58 - 

Україна 752,98 - - 84,20 3 491,15 - 

 
D. 2008 р. грн. 

 

Податок на 
доходи 
фізичних 
осіб 

Податок на 
прибутки 
підприємств 

Місцеві 
податки та 
збори 

Плата 
(податок) за 
землю 

Податкові 
надходження 
разом 

Дохід від 
оренди 
комунального 
майна 

Місто 403,4 0 25,1 25,5 479,7 3,36 

Україна 998,53 - - 145,36 4 942,31 - 

 
Е. 2009 р. грн. 

 

Податок на 
доходи 
фізичних 
осіб 

Податок на 
прибутки 
підприємств 

Місцеві 
податки та 
збори 

Плата 
(податок) за 
землю 

Податкові 
надходження 
разом 

Дохід від 
оренди 
комунального 
майна 

Місто 435,2 0,97 27,6 37,5 526,1 4,19 

 
Таблиця 28. Наявні в місті вільні земельні ділянки, призначені для ведення 
господарської діяльності  

Адреса, стислий опис, призначення 
Власник (власники – із 
зазначенням частки) 

Площа 
(м2) 

м. Краснодон, пр.-т 60-ліття  СРСР, р-н 
хлібозаводу  
Будівництво автомобільної газонапірної 
компресорної станції  

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

(орендар – ТОВ «РосУкрОйл») 
3000 м2 

м. Краснодон, ул. Шевченко, район повороту на 
м’ясокомбінат 
Будівництво СТО та авто миття   

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

1000м2 

м. Краснодон, вул.. Чкалова, район клубу ім.. 
Горького 
Будівництво тенісних кортів  

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

1200м2 

м. Краснодон, пр.-т 60 лет  СРСР, р-н заводу 
«Юність»    
Будівництво індустріального парку і виробництва з 
переробки відходів з пластику, полімерних 
матеріалів та виготовлення готової продукції. 

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

8000 Га 

м. Краснодон, р-н дороги на смт. Урало-Кавказ  
Будівництво індустріального парку і виробництва з 
переробки відходів з пластику, полімерних 
матеріалів та виготовлення готової продукції. 

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

11,75 Га 

м. Краснодон, пр.-т 60 лет  СРСР, р-н заводу 
«Юність» 
 Будівництво індустріального парку і виробництва 
з переробки відходів з пластику, полімерних 
матеріалів та виготовлення готової продукції. 

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

6,3 Га 

м. Краснодон, вул.. Мечникова, р-н ДОСААФ  
Будівництво аквапарку  

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

8000м2 

м. Краснодон, кв. Лесной ( р-н тролейбусного 
кільця)  
Будівництво житла   

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

7000м2 
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Адреса, стислий опис, призначення 
Власник (власники – із 
зазначенням частки) 

Площа 
(м2) 

м . Краснодон, кв. Лесной   
Будівництво житла 

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

1500м2 

м.  Краснодон, кв. Баракова,9  
Будівництво оптового торгівельного центру  

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

6600 м2 

м. Краснодон, вул.. Буніна ( р-н Центральної 
міської лікарні)  
будівництво СТО та авто миття   

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

600м2 

м. Краснодон, пр.-т 60-ліття СРСР,  
Будівництво автосалону та розміщення авто ринку 

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

4000м2 

м. Краснодон, пр.-т 60-ліття СРСР ( р-н заводу « 
Юність»)  
Будівництво культурно-розважального комплексу ( 
льодовий коток, кафе, клуб)  

Територіальна громада в особі 
Краснодонської міської ради 

5000м2 

 
VI. Заклади суспільного користування та 
інфраструктура 
 
Таблиця 29. Випускники навчальних закладів – середніх, вищих 
Тип, назва 
навчального 
закладу (середні 
школи – разом) 
 

1996 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009

Середні школи 
 

- - 1017 1003 891 859 954 1019 870 758 630 598 

Краснодонський 
професійний 
торгово-кулінарний 
ліцей 

- -- - - - 247 151 165 188 176 145 158 

Суходільський 
гірничий 
професійний ліцей 

91 94 74 58 95 89 59 71 91 62 105 109 

Молодогвардійський 
професійний 
будівельний ліцей 

91 328 251 291 289 233 237 243 192 177 133 179 

Краснодонська 
філія Донбаського 
державного 
технічного 
університету 

- - - - - 14 100 96 109 71 79 122 

Краснодонський 
промислово-
економічний коледж 

130 131 142 162 248 277 247 288 309 317 354 369 

Краснодонський 
факультет інженерії 
та менеджменту 
Східноукраїнського 
національного 
університету 
ім..В.Даля 

- 55 66 195 394 739 1033 1232 1134 1108 1130 1134

Краснодонський 
інститут 
міжрегіональної 
академії управління 
персоналом 

- 5 15 65 43 187 298 466 346 259 387 255 
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Дошкільна освіта.  
У 18 дошкільних закладах здобувають дошкільну освіту 2112 дітей. Питання зниження черги 
у дошкільні установи на сьогоднішній день є одним з найактуальніших, для вирішення якого 
необхідно відкрити додаткові дошкільні групи.  
Загальна середня освіта Загальна середня освіта міста представлено 24 загальноосвітніми 
школами із загальною чисельністю учнів - 8487чел.  
 Позашкільна освіта.  
Творчі здібності 60% дітей міста Краснодона розвиваються в 275 гуртках різних напрямків: 
Крім того, учні шкіл відвідують позашкільні установи міста: ДЮСШ 1,2, музичні школи, 
Центри дитячої творчості, кімнати школяра.  
Охоплення підлітків позашкільною освітою міста (спортивні і музичні школи) складає 21%.  
 Професійно-технічна освіта. На території міста функціонують 5 навчально-професійних 
навчальних заклади: Кулінарний ліцей, 2 - Гірських ліцеї, Професійно-будівельний ліцей, і 
Суходольський навчальний центр № 36 в яких навчається 1,7 тис.учнів.  
Згідно Обласної програми підготовки кваліфікованих працівників на 2005-2010 роки 
професійно-навчальними закладами підготовлено і випущено 700 кваліфікованих 
працівників, в тому числі за рахунок державного бюджету 92,3% випускників.  
 Вища освіта.  
В місті розвинена мережею закладів вищої освіти: 3 навчальні заклади 4 ступеня акредитації 
- Краснодонський факультет інженерії і менеджменту ВУНУ ім.В.Даля, Краснодонський 
інженерний факультет Донбаського державного технічного університету, Краснодонська 
філія МАУП. ДВЗН «Краснодонський промислово-економічний коледж» (1 рівень 
акредитації).  
 Установами підготовлено і випущено 1,3 тис.грн. кваліфікованих кадрів, на 1 курс навчання 
прийнято 0,6 тис. студентів. 

Таблиця 30. Місткість лікарень (2010рік) 

Лікувальна установа Кількість ліжок 
КУ «Центральна міська лікарня»м.Краснодон 390 
КУ Краснодонський пологовий будинок» 100 
КУ «Краснодонська дитяча лікарня» 60 
КУ «Краснодонська міська лікарня №2» 70 
КУ «Лікарня сел.Краснодон» 30 
 
Система охорони здоров'я міста представлена мережею лікувально-профілактичних 
установ, в тому числі: 5 лікарень, 9 амбулаторно-поліклінічних установ, 4 фельдшерсько-
акушерських пункти, 1 станція швидкої медичної допомоги, 1 центр здоров'я та 3 заклади 
обласного підпорядкування: психіатрична лікарня, кожновенерологічний диспансер, станція 
переливання крові.  
 Забезпеченість стаціонарними ліжками без урахування обласних установ становить 690 
ліжок чи 64,63 на 10тис.нас. (2008р. - 63,9), з обласними - 790 ліжок чи 73,99 на 10тис.нас., 
(2008р. - 73,21).  
 Із загальної кількості медичного персоналу міста (260 лікарів, 730 - молодших спеціалістів), 
третя частина лікарів працює після досягнення пенсійного віку. Крім того, існує дефіцит 
медичних кадрів, укомплектованість лікарями складає 64,9%, на кінець 2009 року існувало 
136 вакансій лікарів (терапевтів, педіатрів, анестезіологів та інші), молодших спеціалістів з 
медичною освітою 14 (дільничних).  
Для поліпшення якості надання медичної допомоги продовжується становлення інституту 
сімейної медицини. У м. Краснодоні та селищах функціонує 18 ділянок загальної практики-
сімейної медицини.  
При центральній та дитячої міських лікарнях орендуються приміщення для надання послуг з 
діагностичного дослідження аналізів крові. Раніше населенню міста доводилося подібні 
дослідження виконувати в м. Луганськ. 
 
 



 37

Таблиця 31. Енергоспоживання (на рік) 
  2000 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
Електроенергія 
(млн.кВт-год), 
у тому числі: 396,7 395,3 426,9 268,9 260,9 - - - - 

Газ (тис. м3) 42500 40900 53800 43700 39400 - - - - 

Питна вода (тис. м3) - - - - 5136,2 4561,1 4218,6 3651,9 3037,6

Проектна потужність - - - - - 1467,3 6504,3 6504,3 6504,3

Опалення (Гкал), 
у тому числі: 360300 479100 325000 201900 195600 - - - - 
 
Таблиця 32. Громадський транспорт 

 
Таблиця 33. Споживання окремих видів енергетичних матеріалів та продуктів 
перероблення нафти у 2008р.1 
  
 Вугілля 

кам’яне, 
тис.т 

Газ природний, 
млн.м3 

Бензин 
моторний, 

тис.т 

Газойлі 
(паливо 

дизельне), 
тис.т 

Луганська область 8459,9 4606,9 181,6 197,9 
Краснодон           79,2 82,7 6,1 6,0 
Свердловськ  95,2 73,9 4,8 6,8 
Ровеньки            144,1 20,3 6,8 5,1 

1 Включаючи обсяги енергетичних матеріалів та продуктів перероблення нафти, реалізованих населенню, з урахуванням обсягів продажу бензину 
моторного та газойлів (палива дизельного) населенню через автозаправні станції. 

 

VII. ДОВКІЛЛЯ 

VII.А. Атмосфера 
Таблиця 34. Забруднення повітря місто 
А. Всього 
 
  

1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

Викиди 
забруднюючих 
речовин у 
атмосферне 
повітря, тис.т.  

99,3 64,9 58,4 52,9 61,5 59,6 73,0 93,0 90,5 87,5 67,9 

В. За джерелами 
 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
         
Стаціонарні 

26 47,7 45,3 76,0 58,8 73 93 90,5 94 67,9 

         
Пересувні 

6,5 6,9 6,8 6,3 7,9 8 8 - - - 
1 З 2007р. змінена методологія розрахунку 

  2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
Перевезено 
пасажирів, тис. 

- - - - - 
21993,

8 
21712,5 29458,3 

27621,
9 

29981,5 

Сумарна 
довжина 
маршрутів, км 

- - - - - 545,5 629,3 657,4 597,3 614,8 

Кількість 
маршрутів 

- - - - - 31 39 41 40 41 

Пасажирооборо
т, млн. пас.км 

34,2 25,6 18,7 17,5 25,8 34,9 22,4 18,1 14,4 13,2 



 38

 
Таблиця 35. Викиди шкідливих речовин в атмосферне повітря область, міста-
конкуренти (тис.т) 

 
 

2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 
 

522,3 593,6 636,3 632,4 662,5 

Красно дон 
 

32,6 81,2 101,1 95,5 99,3 

Свердловськ 
 

16,0 12,5 12,0 11,9 14,0 

Роженьки 
 

11,3 11,7 12,6 10,0 10,6 
1 У 2000р. наводяться дані щодо викидів шкідливих речовин від стаціонарних джерел забруднення  та автотранспорту, починаючи з 2003р. 
включені дані щодо викидів від залізничного, авіаційного та водного транспорту, а з 2007р. – від виробничої та іншої техніки. 
 
 

Основним забруднювачем навколишнього природного середовища регіону є підприємства 
ВАТ «Краснодонвугілля». З метою зниження шкідливого впливу на навколишнє природне 
середовище ВАТ «Краснодонвугілля» щорічно виділяє кошти на природоохоронні заходи. За 
2009 рік на виконання заходів було виділено кошти в сумі 4710,127 тис. грн.  
 Одним з основних джерел забруднення атмосферного повітря є породні відвали. З метою 
контролю за температурним станом породних відвалів виконуються температурні зйомки, на 
підставі яких постійно проводяться заходи щодо попередження самозаймання породних 
відвалів і виконуються роботи з гасіння відвалів. На виконання цих заходів було виділено 
4344,141 тис.грн. 
Для вирішення проблеми збору ТПВ виділені кошти в сумі 152,0 тис.грн. на придбання 
сміттєвоза і контейнерів для збору твердих побутових відходів. Для заміни насосного 
обладнання на районних очисних спорудах виділено 32,346 тис.грн.  
На підставі вимог природоохоронного законодавства у сфері поводження з відходами 
підприємствами ВАТ «Краснодонвугілля» були передані на утилізацію промислові відходи 
(люмінесцентні лампи, шини та інші відходи виробництва) на суму 12,8 тис.грн. Виконані 
роботи з визначення шкідливих і небезпечних факторів відходів, що утворилися в результаті 
виробничої діяльності на суму 12,48 тис.грн. З метою відновлення родючого шару земель 
проведено рекультивація на суму 40,1 тис.грн Починаючи з 1995 р. в рамках державної 
програми реструктуризації шахт в Краснодонському регіоні було закрито 6 шахт, які були 
визнані нерентабельними: ш. «Донецька», ш. "ім.С.Тюленіна», ш. «Перемога», ш. "ім.Ф.П. 
Лютикова », ш.« Суходольська-1 », ш.« Краснодарська-Південна ». Внаслідок цього на 
території міста спостерігається підвищення рівня шахтних вод, що є причиною виникнення 
серйозної екологічної проблеми - підтоплення земель. З метою проведення обстеження 
технічного стану житлових будинків і втрати рівня родючості грунтів були укладені угоди з 
інститутом УкрНГМІ та Луганським інститутом агропромислового виробництва.  
 За даними обстеження 417 садиб офіційно входять в зону підтоплення. 
Проблемою в сфері охорони природного середовища в місті є надмірне утворення твердих 
побутових відходів внаслідок перевантаження міського полігону, недостатність контейнерів 
для збору ТПВ та спеціалізованого транспорту для їх вивезення. До того ж існує проблема 
низької культури населення щодо поводження з твердими побутовими відходами. Також 
негайного вирішення потребує проблема відведення та очищення стічних вод. Для 
запобігання виникнення аварійних ситуацій на об'єктах каналізаційного господарства та 
недопущення забруднення земель і водних ресурсів необхідно завершення реконструкції 
районних очисних споруд, будівництво біоінженерних споруд у м. Молодогвардійську, 
проведення реконструкції каналізаційних насосних станцій № 8,9,10, проведення капітальних 
ремонтів каналізаційних мереж. 
З метою поліпшення екологічної ситуації в місті розроблені та затверджені наступні цільові 
програми: «Програма удосконалення системи управління у сфері поводження з твердими 
побутовими відходами в м.Краснодон на 2009-2015 роки», «Програма з охорони 
навколишнього природного середовища 2008-2010 роки ».  
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VIII. ТУРИЗМ 
 
Таблиця 36. Кількість гостей тис. осіб 

 
 

1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009

 
Місто 

 
147,4 148,7 148,6 88,7 49,8 60,5 87,1 64 64,3 65,6 66,1 87,7 53,6 51,0 

 
 

Таблиця 37. Місткість споруд культурно-спортивного призначення 

Споруда 

Скільки 
відвідувачів 
вміщує,чол. 

Події чи заходи, що викликають найбільший 
приплив гостей 

ПК ім.Молодої Гвардії  630 Календарні та професійні свята, гастрольні заходи 

ПК ім.. О.Кошового 250 Календарні та професійні свята, гастрольні заходи 

ПК «Юність» 487 Календарні та професійні свята, гастрольні заходи 

Клуб с.шахти 2/9 100 Календарні та професійні свята, гастрольні заходи 

Клуб с.Севєрний 180 Календарні та професійні свята, гастрольні заходи 

Клуб ім..Воровського 180 Календарні та професійні свята, гастрольні заходи 

Клуб с.Атаманівка -  

Клуб с.Енгельсове -  

Музей «Молода Гвардія» 180 
Ювілейні дати  в історії «Молодої Гвардії» та музею, 
виступи героїко - патріотичного клубу 

Спортивний комплекс 
комунальної установи 
«Краснодонська дитячо-
юнацька спортивна школа№1» 250 

- першість міста з міні-футболу 
- першість міста з волейболу 
- турнір з волейболу, присвячений пам’яті героїв 
«Молодої гвардії» 
- першість ДЮСШ з художньої гімнастики 
-турнір з боксу 
- Новорічне свято 

Плавальний басейн 
комунальної установи 
«Краснодонська дитячо-
юнацька спортивна школа№1» 150 

- першість міста з плавання серед колективів 
фізкультури 
-«веселі старти» 

Спортивний комплекс 
комунальної установи 
«Краснодонська дитячо-
юнацька спортивна школа№2» 

60 
120 

- першість міста з волейболу 
- спортивні заходи серед шкіл міста 
- першість міста з карате 

Споруда комунальної установи 
Центр фізичного здоров’я  
населення «Спорт для всіх»  30 - змагання з греко - римської боротьби 

Комплексний спортивно – 
ігровий майданчик КУ ЦФЗН 
«Спорт для всіх» 150 

 - першість міста з міні-футболу 
- спартакіада кімнат школяра 
- першість міста з волейболу 
- змагання з авіамодельного спорту 

КУ «Стадіон ім..Ленінського 
Комсомолу»  
- футбольне поле 
- тенісний корт 
- баскетбольний майданчик 
- волейбольний майданчик – 2 
од. 

2500 
- Чемпіонат області 

- першість міста 
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Культурне обслуговування населення в м.Краснодон здійснюють 19 установ: ДК ім. 
"Молодої гвардії", філія ДК ім. "Молодої гвардії" клуб сел. ш. 2 / 9, філія ДК ім. "Молодої 
гвардії" клуб ім. Горького, централізована бібліотечна система (9 бібліотек і 2 пункти видачі), 
Краснодонська дитяча школа мистецтв, Суходольська дитяча школа мистецтв, 
Молодогвардійська дитяча школа мистецтв, дитяча художня школа в м. Краснодон та філія в 
м. Молодогвардійську, ККУ "Центр поліхудожнього освіти», з 15.05.2009г. Краснодонський 
центр дозвілля населення. Інші установи культури: клуб ім. Воровського, клуб с. Енгельсове, 
клуб смт. Північний, палац культури ім. О. Кошового, палац культури «Юність».  
Бібліотечний фонд  у 2009 році поповнився на 3,5 тис. примірників на суму понад 112,5 
тис.грн., В т.ч. за рахунок коштів місцевого бюджету придбано книги - 594 примірники на суму 
18,2 тис.грн. 
Для заняття спортом в місті працюють такі спортивні споруди: - Спортивний комплекс 
комунальної установи «Краснодонська дитячо - юнацька спортивна школа № 1»; - 
спортивний комплекс Краснодонського факультету інженерії та менеджменту Східно - 
українського університету; - спортивний комплекс при Палаці культури ім. Про. Кошового; - 
спортивний комплекс «Молодість» комунального закладу «Молодо гвардійська дитячо - 
юнацька спортивна школа № 2»; - стадіон ім. Ленінського комсомолу.  
У 2008 році ВАТ «Краснодонвугілля» розпочало будівництво великого соціального об'єкта - 
стадіону в г.Молодогвардейске. Планується будівництво футбольного поля, трибуни на 800 
місць, майданчики для стрибків у довжину і висоту і для штовхання ядра, бігової доріжки на 
400м.  

 
IX. ЦІЛІ РОЗВИТКУ МІСТА 
 
Таблиця 38. Планована інвестиційна діяльність в місті до 2015р. 

Проект 
Кошторисна вартість  

(тис.грн. грн.) 
Програма  розвитку малого підприємництва  
 в м. Краснодоні на 2010-2012  
 

 

Програма удосконалення системи управління у сфері 
поводження з твердими побутовими відходами в м.Краснодон 
на 2009-2015 роки  
 

 

Програма з охорони навколишнього природного середовища 
2008-2010 роки   

Программа зайнятості населення м.Краснодон на 2010-2012 
роки. 
 

 

Цільова програма розвитку водопровідно-каналізаційного 

господарства на 2009-2015рр  
 

Програма розвитку, ремонту та утримання автомобільних доріг 
комунальної власності територіальної громади м.Краснодон на 
2009 і на період до 2013р.  
 

 

 
Програма економічного і соціального розвитку м.Краснодон на 2010 рік  
На 2010 рік визначені наступні пріоритети діяльності та основні завдання: 
Пріоритет - 1 «Розвиток реального сектора економіки» 
Пріоритет 2 - «Розвиток інфраструктури міста» 
Пріоритет 3 - «Забезпечення безпечної життєдіяльності людини» 
Пріоритет 4 - «Активна соціальна політика»  
Пріоритет 5 - « Розвиток гуманітарної сфери» 
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Вирішення головних проблем розвитку економіки та соціальної сфери міста, перш за все у 
сфері економіки планується за рахунок:  
- технічного переоснащення шахт (введення в дію очисних вибоїв)  
- задоволення купівельної спроможності населення шляхом пошуку нових ринків збуту.  
 -забезпечення поліпшення якості продукції шляхом оновлення обладнання; 
 - підвищення ефективності виробництва шляхом більш повного завантаження виробничих 
потужностей.  
Поліпшення інфраструктури життєдіяльності населення міста передбачається вирішити за 
рахунок:  
- забезпечення надходження коштів до місцевого бюджету за рахунок передачі в порядку, 
визначеному законодавством України, у власність або у користування земельних ділянок, на 
яких розташовані орендовані або приватизовані об'єкти комунальної власності. 
- створення сприятливих умов для реформування власності підприємств, шляхом передачі 
майна в оренду з подальшою її приватизацією.  
Збільшення обсягу та підвищення якості соціальних послуг планується забезпечити шляхом: 
- поліпшення матеріально - технічної бази закладів охорони здоров'я; 
 - поліпшення першої допомоги на дому за рахунок придбання автомобілів швидкої 
допомоги; 
 - зміцнення матеріально - технічної бази та проведення поточних і капітальних ремонтів 
навчальних закладів, культури і спорту;  
- забезпечення укомплектованості лікарень медичним персоналом; 
 - збереження об'єктів культурної спадщини;  
- поліпшення матеріальної бази спортивних споруд, секцій, відділень; оновлення 
спортивного інвентарю; розширення сфери спортивних послуг шляхом відкриття нових 
секцій з різних видів спорту; 
 - поліпшення функціонування житлово-комунального господарства та покращення стану 
житлових будинків, мереж водо-і теплозабезпечення, шляхом проведення реконструкції і 
ремонту мереж опалення та водозабезпечення житлових будинків, поточного ремонт 
покрівлі, ліфтів, проведення аварійно-відновлювальних робіт з посилення несучих 
конструкцій, газифікація населених пунктів та інше. 

X. ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ МІСТА 
 
Промисловий потенціал міста 
м.Краснодон за рівнем економічного зростання кілька років входить до десяти 
найпотужніших промислово-економічних регіонів Луганської області. Останні роки 
скорочення обсягів кредитування реального сектора економіки стало одним з основних 
причин падіння обсягів промислового виробництва та відповідно реалізації промислової 
продукції.  
Зниження обсягів реалізації продукції у видобувній промисловості в 2009 році склало 41,3% 
до рівня 2008 р. (довідка: шахтарями міста в 2009 році видобуто 5,4 млн. тонн вугілля, що на 
13% менше видобутку минулого року). З метою зниження збитковості ВАТ 
«Краснодонвугілля», зменшення витрат підприємством проведено інвентаризацію основних 
засобів, з метою підвищення ефективності використання. 2 липня 2009р. утворені 
шахтоуправління «Молодогвардійське» шляхом приєднання до шахти Молодогвардійська 
шахтоуправління «ім.50-річчя СРСР»; шахтоуправління «Самсонівська-Західна» створено 
шляхом приєднання до «ш.Самсоновская-Західна» блоку ш. «Оріхівська». 
Різке подорожчання матеріальних та енергетичних ресурсів, загострення конкуренції з боку 
виробників аналогічної продукції, призводить до зниження обсягів реалізації продукції в 
областях: машинобудування, яке за підсумками 2009 р. склало 26,9% до рівня 2008 р.; 
металургія і обробка металів - зниження обсягів реалізації продукції склало 30,1% до рівня 
2008 р. 
Відносно стабільно працюють підприємства харчової промисловості, які орієнтовані на 
внутрішній ринок. За підсумками року зниження обсягів реалізації продукції склало 3,4% до 
рівня 2008 р. 
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У 2009 році керівниками промислових підприємств вживалися заходи щодо технічного 
переоснащення підприємств, впровадження нових технологій: 

 ВАТ «Краснодонвугілля» - введено в дію нові лави. Придбано обладнання для 
оснащення нових лав і парку прохідницького обладнання, в тому числі стрічковий 
конвеєр для ш / у «Суходольське-Східне», 4 стрічкових конвеєра для ш. 
"Самсонівська-Західна», 2 самохідних вагона отримали прохідники 
ш.Молодогвардейская та ін  

 ЗАТ «Краснодонський м'ясокомбінат» освоєний і розпочато випуск нових видів 
ковбасних виробів та напівфабрикатів.  

 ВАТ «Коровай» Краснодонський хлібокомбінат освоєно та розпочато випуск понад 
10 нових видів хлібобулочних та кондитерських виробів.  

 для зниження собівартості продукції на ЗАТ з-д «Автоагрегат» проведена 
модернізація конструкцій вакуумних підсилювачів гальм.  

 для поліпшення ситуації з випуску та реалізації продукції на ТОВ «Інтерпрокат» 
проводиться активний пошук нових замовників. У 2009 р. були укладені контракти з 
такими підприємствами як ВАТ «Пензхіммаш» (Росія), ВАТ «Гродноопторг» 
(Республіка Білорусь), «SADAKUS» (Молдова). Крім того, укладено договори на 
постачання трубної продукції з ВАТ «Сєвєродонецький завод нестандартного 
хімічного обладнання», ВАТ «Азовзагальмаш» та ін  

Головним завданням промислового комплексу залишається стабілізація виробництва в 
умовах економічної нестабільності. Реалізація передбачається шляхом підвищення 
ефективності використання промислового потенціалу за рахунок залучення інвестиційного 
капіталу.  
 На 2010 р. промисловими підприємствами міста планується збільшення обсягів реалізації 
продукції на 31,1% :  в добувній промисловості на 36,6%, харчовій - 6%, легкій 
промисловості на 33,7%. Шахтарями міста в 2010 р. планується збільшення видобутку 
вугілля на 15,3% до рівня 2009 р. (6200 тис.тонн.) 
 Поряд з цим, зниження обсягів виробництва очікується в галузі металургії та оброблення 
металів на 6,9%, у виробництві і розподілі ел.енергії на 35,5%. 
 
Інвестиційна діяльність 
Майже 99% інвестицій в основний капітал - це власні кошти підприємств, а 93% з них - це 
кошти, вкладені у вугільну промисловість. Інвестиції в основний капітал прямували також у 
такі галузі господарської діяльності міста, як оптова та роздрібна торгівля будівництво сферу 
послуг. 
У 2009 році знижений обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку міста на 22,9 тис. дол 
США. На початок 2010 року сукупний капітал нерезидентів склав 1602,1 тис. дол США. 
 Згідно з Положенням про порядок проведення аукціонів (конкурсів) з набуття права оренди 
вільних земельних ділянок у 2009 році через аукціон реалізовані права оренди на 4 земельні 
ділянки: 2 ділянки по просп. 60-річчя СРСР - для будівництва автосалону, будівництва кафе 
з літнім майданчиком;  1 ділянка на кв. Лісовий - для розміщення павільйону по реалізації 
овочів; 1 ділянка по вул. Артема - для розміщення павільйону з зупинкою громадського 
транспорту. 
Визначено перелік вільних земельних ділянок, запропонований під залучення інвестиційного 
капіталу. Протягом 2008-2009 років тривала робота щодо оформлення документів для 
отримання позики Світового банку на реалізацію проекту «Удосконалення системи 
водопостачання м.Краснодон шляхом реконструкції Гуково-Гундоровського водозабору» 
загальною вартістю 5,0 млн. дол США. 
Для отримання коштів на вирішення проблем соціально-економічного розвитку розроблені та 
надані до участі на Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого 
самоврядування 7 проектів: - «Удосконалення системи збору та вивезення твердих 
побутових відходів у м. Краснодоні Луганської області» загальною вартістю 1225,0 тис. грн.; - 
«Будівництво вуличного спортивного комплексу «Майбутнім олімпійцям - сучасне 
обладнання »загальною вартістю 676,05 тис. грн.; -« Створення молодіжного культурно-
оздоровчого комплексу «Спектр» загальною вартістю 705,756 тис. грн.; 



 43

- «Впровадження шкіл естетичного виховання молоді »загальною вартістю 625,0 тис. грн.; - 
«Створення умов Інтернет обслуговування молоді та осіб з обмеженими фізичними 
можливостями в бібліотеках Краснодонської ЦБС» загальною вартістю 139,7 тис. грн.; - 
«Поліпшення технічного забезпечення комунального підприємства« Водоканал »загальною 
вартістю 350,0 тис. грн.; - «Утеплення будівель бюджетної сфери за рахунок заміни віконних 
рам склопакетами загальною вартістю 600,0 тис. грн.  
Міська рада не має в розпорядженні підготовлених інвестиційно-привабливих земельних 
ресурсів, так званих «green-field», які б можна було запропонувати для будівництва нових 
об'єктів, перш за все промислових. Основною проблемою для існуючих ділянок є або 
відсутність інженерних комунікацій, або проходження мереж безпосередньо через земельну 
ділянку.  
Велика кількість таких об'єктів, як незавершене будівництво, промислові майданчики, 
територія ліквідованих підприємств, вільні виробничі корпуси діючих не в повну потужність 
міських підприємств («brown-field») є на території міської ради, але тут існує проблема 
невизначеності власників майна і землі, неготовність керівництва підприємств пускати на 
свою територію сторонніх суб'єктів господарювання. До того ж, «brown-field» має більш 
низьку інвестиційну привабливість в порівнянні з вільними від забудови ділянками.  
У місті відсутні електронні карти, а на існуючих картах забудови нанесені комунікації не в 
повному обсязі. Це призводить до збільшення строків оформлення земельної документації.  
Також до проблем інвестиційної привабливості відноситься застаріла матеріально-технічна 
база житлово-комунальної та соціальної інфраструктури. 
 
Технічна інфраструктура 
 
Водопостачання та водовідведення 
Водопостачання населених пунктів м. Краснодона здійснюється двома спеціалізованими 
підприємствами комунальної власності КП «Водоканал» і МКПП «ВКГ». Територія 
обслуговування охоплює міста і селища Краснодонської територіальної громади. КП 
"Водоканал» забезпечує водою та надає послуги з відведення стічних вод та їх очищення 
для населення, установ і організацій міст Краснодона, Суходольська, Молодогвардійська, с. 
Ізварине, с. Урало-Кавказ, с. Північно-Гундорівський, с. Поповка, с. Підгірне, с. Біленьке, с. 
Гончарівка та інші.  
Система водовідведення включає 11 одиниць - каналізаційних насосних станцій, 307,5 км 
каналізаційних мереж; 2 одиниці очисних споруд. Потужність каналізаційних насосних 
станцій в цілому достатня для перекачування стічних вод, тим не менш переважна більшість 
з них побудовані 20-45 років тому.  
З прийнятих у січні 2007р. водозаборів - Давидо-Нікольський, Шірокінскій, Гуково-
Гундорівський, на даний момент в повному обсязі експлуатуються Давидо-Нікольський і 
Шірокінскій водозабори, тим не менше це не вирішує проблему 100% забезпечення 
населення водою з власних джерел. Гуково-Гундорівський водозабір є самостійним 
водозабором з великою виробничою потужністю (47 тис. м3. На добу), відновлення якого 
надасть можливість виконання головної мети: забезпечити цілодобову подачу води належної 
якості споживачам. Основною проблемою водозабору є неможливість реалізації води в 
обсягах виробничих потужностей через відсутність магістрального водоводу, який з'єднує 
його з центральним розподільчим вузлом м. Краснодона. Крім того, з-за тривалого 
простоювання свердловин з причин неможливості реалізації води, інженерні мережі, споруди 
та обладнання водозабору потребують проведення реконструкції. З метою вирішення даних 
проблем у 2008 році розроблено бізнес-проект «Удосконалення систем водопостачання м. 
Краснодона Луганської області шляхом реконструкції Гуково-Гундоровського водозабору» 
загальною вартістю 25 млн. грн.  
У 2009 році розроблена і затверджена «Програма розвитку водо каналізаційного 
господарства м. Краснодона на 2009-2015 роки». Основною метою програми є задоволення 
потреб населення в послугах водопостачання і водовідведення та розвиток водо-, 
каналізаційного господарства міста за рахунок реконструкції водопровідних мереж та 
власних водозаборів.  
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Основним споживачем послуг підприємства є населення, яке становить у загальному обсязі 
наданих послуг майже 78%. У грудні 2008 року тарифи на послуги водопостачання та 
водовідведення були затверджені на рівні економічно обгрунтованих витрат, що вплинуло на 
збільшення доходів підприємств.  
Теплопостачання 
До 2008 року надання послуг з теплопостачання в місті здійснювалося трьома 
теплопостачальними підприємствами, які належали комунальній формі власності. Щорічне 
зростання збитків, дебіторської заборгованості за надані послуги, і в свою чергу 
неможливість підприємств розраховуватися вчасно і в повному обсязі за своїми 
зобов'язаннями, змусило прийняти рішення щодо проведення реформування 
теплопостачальних підприємств, для чого рішенням Краснодонської міськради було 
передано в управління КП «Краснодонтеплосервіс» КП «Тепло» і КП 
«Краснодонтеплоенерго» на 5 років.  
 КП «Краснодонтеплосервіс» експлуатується 26 котелень, з яких 24 працюють на газовому 
паливі, 2 на твердому паливі. Сумарна потужність котелень становить 275,9 Гкал / год У 
наявних котельних встановлено 83 котли різних марок. У цілому фізичний знос котелень 
становить більше 50 відсотків. Значна кількість котлів (35 відсотків) потребує заміни або 
виведенні з експлуатації через фізичного зносу і ряду експлуатаційних показників, низького 
ККД. На балансі теплопостачального підприємства знаходиться 107,7 км теплових мереж. 
Теплові мережі перебувають в експлуатації з 1955-1967 років, таким чином термін 
експлуатації перевищує 40 років. В аварійному стані знаходиться 7 км. теплових мереж. 
Вимагають капітального ремонту внутрішньобудинкові системи опалення, підвальні 
розводки.  За рахунок переключення споживачів до більш потужних котельним г.Суходольск 
кіт. № 23,25 до котельні № 28, кіт № 2 до кот.Первоконная в Краснодоні дозволило зменшити 
кількість котелень з 30 до 26 одиниць, знизити використання енергоносіїв майже на 800 тис. 
грн.  
За останні роки обсяги надання послуг з теплопостачання мають тенденцію до скорочення.  
У зв'язку зі значною зношеністю основних фондів підприємства, низькою якістю послуг з 
централізованого опалення поширюється тенденція масового переходу споживачів від 
централізованого теплопостачання наальтернатівное, що призводить до виведення з 
експлуатації опалювальних котелень.  
З 01.01.09г. (408,8 тис.м2) від центрального опалення відключено квартир загальною 
площею 72,9 тис.м2, таким чином на 01.01.2010 р. опалювальна площа складає 335,9 тис. 
м2. 
Благоустрій 
В межах міста Краснодона експлуатується 71 км доріг та проїздів. З них тільки 70% мають 
тверде покриття і 50% - вуличне освітлення. У зв'язку з тим, що капітальний ремонт доріг не 
виконувався тривалий час річний відсоток зруйнованих ділянок сягає 50%.  
На міських дорогах розташовано 3 одиниці мостів і шляхопроводів, які потребують 
капітального ремонту. Загальна кількість мереж зовнішнього освітлення міста становить 
119,54 км. Всього обслуговується 45 км, освітлюється 37 вулиць (1172 світлоточки). 
Освітлення міста здійснюється не в повному обсязі і становить 20% від необхідного, тому що 
кошти на проведення ремонту мереж зовнішнього освітлення виділяються в недостатньому 
обсязі.  
 Положення в сфері поводження з побутовими відходами в місті залишається досить 
складним. Мають місце факти існування несанкціонованих звалищ.  Для поліпшення ситуації 
з даного питання розроблена «Програма вдосконалення системи управління у сфері 
поводження з твердими побутовими відходами в м.Краснодон на 2009-2015 роки».  
У рамках програми заплановано придбання спецавтотранспорту та встановлення 
додаткових контейнерів для збору твердих побутових відходів 

 
Комунікації та зв’язок 
Основним постачальником послуг електрозв'язку в місті Краснодоні є Центр електрозв'язку 
№ 4 ВАТ «Укртелеком» і ТОВ «Луганська телефонна компанія». Ємність телефонних станцій 
складає 23,45 тис. номерів, з яких задіяні - 76,8%. Кількість телефонних номерів на 100 чол. 
населення становить 13,4. 
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Інфраструктура забезпечення населення мобільним зв'язком представлена радіо-
телекомунікаційним обладнанням операторів мобільного зв'язку «МТС», «Київ-Стар», 
«Біллайн», «Лайф», "Utel".  
 Останнім часом спостерігається зниження попиту на послуги електрозв'язку, про що 
свідчить те, що ємність телефонних станцій була збільшена, а задіяна ємність телефонних 
станцій зменшилася на 3%. Така ситуація пов'язана з переходом абонентів повністю на 
послуги операторів мобільного зв'язку. Тому збільшення обсягів надання телекомунікаційних 
послуг підприємствами, які працюють у місті в цій сфері, можливо, в основному, за рахунок 
абонентів - користувачів Інтернет. У 2001 році очікується додаткове введення обладнання - 
1584 порти для підключення до мережі Інтернет додаткових абонентів міст Краснодона, 
Молодогвардійська, Суходольська.  
 Основним Інтернет-Провайдером в місті Краснодоні є Центр електрозв'язку № 4 ВАТ 
«Укртелеком». 
 Розвиток мінерально-сировинної бази. 
Сировинна база м. Краснодона складається з паливно-енергетичної сировини (кам'яне 
вугілля марки Ж) та підземних прісних вод.  На 01.01.2010 року залишок балансових запасів 
кам'яного вугілля складають 511,8 млн. т., з яких 100% коксівне угль.  
Вугільні пласти, які відпрацьовуються, є небезпечними через викиди метану. На 
підприємствах ВАТ «Краснодонвугілля» метан використовується в шахтних котельних, як 
паливо для обігріву приміщень. Щороку на ш. «Суходольська-Східна» в середньому 
використовується для цих цілей близько 2,0 млн. м3 метану, на ш. «Ім. М. П. Баракова » - 
близько 3,0 млн. м3. Проводиться робота з переведення на метан котельні на шахті 
«Самсонівська-Західна».  
Сумарна кількість запасів прісних підземних вод становить 62,14 тис.куб.м. / добу, 
видобуток запасів 9,81 тис.куб.м. / добу. Видобуток води здійснює КП «Водоканал» за 
допомогою системи водозаборів. 
Паливно-енергетичний комплекс  
У комунальній сфері діяльності за 2009 рік споживання газу теплопостачальним 
підприємством «Краснодонтеплосервіс» склало 6,6 млн. м3 газу, що на 28% більше до рівня 
2008 року. Загальне споживання електроенергії комунальними підприємствами м. 
Краснодона в 2009 році склало 24,8 млн. кВт, на суму 14,6 млн. грн. Питома вага споживання 
електроенергії за 2009 рік, серед комунальних підприємств розподілений таким чином: - 
водоканалізаційне господарство - 69,2% (17,2 млн. кВт); - житлово-комунальне господарство 
- 11,1% (2,7 млн. кВт) ; - міськелектротранспорт - 8,9% (2,2 млн. кВт); - паливно-енергетичний 
комплекс - 7,8% (1,9 млн. кВт); - сфера благоустрою - 2,9% (0,73 млн. кВт). 
Транспорт 
Вантажні перевезення автомобільним транспортом в м. Краснодон здійснює ДВАТ 
«Краснодонська автобаза» - дочірнє підприємство ДХК «Луганськшахтобуд». Основними 
споживачами послуг з перевезення вантажів є підприємства будівельної галузі.  
Пасажирські перевезення у м. Краснодон забезпечуються електричним і автомобільним 
транспортом.  
Транспортні сполучення по Краснодонській територіальній громаді здійснюються 
міськелектротранспортом (КП «Краснодонське тролейбусне управління») та автомобільним 
транспортом (ВАТ «Краснодонське АТП 10914», ТОВ «Луганськінтерресурс» і приватні 
перевізники).  
Загальна протяжність розгалуженої дорожньо-транспортної мережі Краснодонської 
територіальної громади складає 659,7 км. КП «Краснодонське тролейбусне управління» 
забезпечує перевезення пасажирів на 3 міських маршрутах протяжністю 33,6 км. Щодня на 
лінію випускається 10 -11 одиниць машин, з наявного рухомого складу 15 од. Автомобільним 
транспортом (ВАТ «Краснодонське АТП 10914», ТОВ «Луганськінтерресурс» та приватними 
перевізниками) обслуговується понад 16 міських маршрутів, із загальною протяжністю 626,1 
км. і з загальною чисельністю автобусів - 69 од. і 33 од. інших транспортних засобів.  
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Для поліпшення якості обслуговування пасажирів згідно «Програми розвитку міського 
громадського транспорту м. Краснодон на 2007 - 2010 рр.» збільшили кількість автобусів на 
внутрішньоміських маршрутах і Молодогвардійськ і Суходольське напрямках, відкрито 3 
нових автобусних маршрути загального користування за зверненнями громадян, 2 з яких 
обслуговуються автобусами, які здійснюють перевезення пасажирів пільгової категорії. На 
двох напрямках, що з'єднують місто з селищами Краснодонської територіальної громади, 
транспортні засоби з малою місткістю замінені на транспортні засоби середньої місткості. Це 
дозволило збільшити перевезення пасажирів і задовольнити потреби в транспортних 
послугах пільгової категорії жителів цих селищ.  
Важливим досягненням в питанні облаштування придорожньої інфраструктури з 
урахуванням потреб людей з вадами зору стало встановлення на перехресті вулиць 
Жовтневої та Первоконной світлофор зі звуковим супроводом. 
 
Фінансові установи 
В місті працюють відділення комерційних банків:  

 «Державний ощадний банк України»  
 «Правекс-Банк»  
 «Райффайзен Банк Аваль»  
 «Промінвестбанк»  
 «Приватбанк»  
 «Український комунальний банк»  
 «Укрсоцбанк»  
 «Укргазбанк»  
 "Финанси і кредит"  
 Кредитна спілка "Краснодон" 

 
Засоби масової інформації 
Видання та розповсюдження видавничої продукції в м.Краснодон здійснюють періодичні 
видання «Слава Краснодона», «Шахтарський вісник», «Краснодонські вісті».  
Радіомовлення та ефірне телебачення здійснюється КП "Телерадіокомпанія".  Власної 
частоти і каналу мовлення не має.  Згідно Ліцензійною Угодою від 15.01.06г. для КП "ДТРК" 
на 34-му каналі "ЛОТ" дано час (півгодини щотижня, по понеділках з 18.00 до 18.30) для 
розміщення в ефірі інформаційних відеоматеріалів КП "ДТРК" у програмі "Місцеві новини - 
Краснодон". Програма транслюється на території Луганської області з загальною телевізійної 
аудиторією понад 1,5 млн. глядачів.  
 У КП "ДТРК" відсутні власні можливості для розвитку підприємства. Без залучення 
додаткових коштів модернізація виробництва неможлива. 
 


	ІІ. НАСЕЛЕННЯ
	ІІІ ЖИТЛО
	ІV ЗАЙНЯТІСТЬ І ДОХОДИ
	IV А.Зайнятість
	ІV В Заробітна плата

	V ЕКОНОМІКА
	V.А. Суб’єкти підприємницької діяльності
	V.В. Найбільші роботодавці
	V. С. Економіка міста

	VII. ДОВКІЛЛЯ
	VII.А. Атмосфера

	VIII. ТУРИЗМ
	X. ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ МІСТА


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


